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Всесвітній день охорони навколишнього середовища заснований Генеральною Асамблеєю ООН в 1972 році. При-
водом до проведення цієї всесвітньої акції слугувало звернення, яке надійшло 11 травня 1971 року Генеральному 
секретарю ООН. В ньому йшлося про небезпеку, яка загрожує людству у зв’язку із забрудненням навколишнього 
середовища. Про збереження лісів у нашому районі та стан флори і фауни розповів нашому кореспонденту головний 
лісничий Київського обласного управління лісового та мисливського господарства Державного підприємства «Мака-
рівський лісгосп» С.В.КОНДРАЦЬКИЙ.

– Широкі ріки, голубі озера та ставки, зелені ліси – всім цим багата Макарівщина, –  насамперед зауважив 
Сергій Володимирович. – Аби зберегти рослинні ландшафти місцевості для майбутніх поколінь на території на-
шого лісгоспу створено 7 об’єктів природозаповідного фонду України: ландшафтний заказник загальнодержав-

ного значення «Урочище «Мутвицьке», ботанічний заказник місцевого значення «Атаманова роща» (Забуянське 
лісництво), заповідне урочище «Вепрове», ботанічна пам’ятка природи місцевого значення «Віковий дуб череш-
чатий» (Небелицьке лісництво), геологічна пам’ятка природи місцевого значення «Змієві вали» (Макарівське ліс-
ництво), ландшафтний заказник місцевого значення «Цезарівський» (Ніжиловицьке лісництво), лісовий заказ-
ник місцевого значення «Борові ділянки» (Комарівське лісництво). На їх території ростуть рослини, які занесені 
до «Червоної книги»:  лілія лісова, сон-трава, конвалія лісова…

На попередній сесії районної ради, яка відбулася 
2 березня ц.р., порушувалось питання щодо активі-
зації роботи і посилення координації  зусиль депу-
татів, виконавчого апарату районної ради та рай-
держадміністрації у зв’язку з  тим, що  в сільських і 
селищних громадах, трудових колективах, громад-
ських і партійних організаціях та осередках, в колах  
активістів і пенсіонерів Макарівщини все настирли-
віше звучить тривога з приводу можливої  реоргані-
зації району. Ця тривога цілком зрозуміла, оскільки 
мова йде про наше майбутнє, успішне вирішення 
життєво важливих питань у подальшому розвитку 
нашого краю.

Всі ми добре пам’ятаємо недалеку історію 2005 
року, коли, відстоюючи  свою територіальну цілісність, 
макарівчани показали  всій країні приклад законної бо-
ротьби за свої права, провівши місцевий референдум, 
і волевиявленням більше, ніж 91 відсотка голосів збе-
регли район.

Тому, не дивлячись  на відсутність будь-яких офі-
ційних заяв та конкретних законодавчих актів  на дер-
жавному рівні щодо можливих варіантів реформування 
територіального устрою району (як це відбувалось  в 
2005 році), в суспільній свідомості  дане питання зали-
шається актуальним.

„ВІДВЕРТИЙ ДІАЛОГ  ПРИ   ШИРОКОМУ  СПЕКТРІ 
ДУМОК І ПРОПОЗИЦІЙ БУДЕ НАДІЙНОЮ ОСНОВОЮ 

ДЛЯ НАШОЇ СПІЛЬНОЇ РОБОТИ”
(З ДОПОВІДІ НА СЕСІЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ РАЙРАДИ О.М. МАЙСТРЕНКА) 

24 травня  відбулося пленарне засідання ХУ сесії районної ради шостого 
скликання, на якому були розглянуті  основні питання, що стосуються:  ста-
ну законності, боротьби із злочинністю, охорони громадського порядку та 
результати діяльності прокуратури на території району (інформував проку-
рор району Т.І. Козак), проведених весняно-польових робіт в агропромис-
ловому комплексі району  та затвердження Програм: „Зерно Макарівщини 
на 2012-2015 роки”, „Розвиток молочного скотарства в Макарівському ра-
йоні на період до 2015 року”, „Підвищення родючості грунтів у 2012-2016 
роках”(доповідав заступник начальника управління агропромислового роз-
витку райдержадміністрації В.М.Давиденко), виконання районного бюджету 
за І квартал 2012 року та внесення змін до рішення Макарівської районної 
ради від 30.12.2011 №255-12-УІ „Про районний  бюджет Макарівського ра-
йону на 2012 рік” (доповідала начальник фінансового управління райдержад-
міністрації С.М.Дідківська), виконання делегованих повноважень з питань 
управління майном, що є спільною комунальною власністю територіальних 
громад сіл та селищ Макарівського району за 2011 рік  і І квартал 2012 року 
(звітував перший заступник голови райдержадміністрації О.Д.Горін), про хід 
виконання районних програм за минулий рік і затвердження районної про-
грами „Правопорядок та безпека дорожнього руху” (доповідав заступник 
голови райдержадміністрації О.М.Гуменюк) та інші.  

Також було розглянуте питання, ініційоване депутатами,  стосовно  мож-
ливої ліквідації нашого району, як адміністративно-територіальної оди-
ниці. З цього приводу на сесії виступив заступник голови районної ради 
О.М.Майстренко.

5 червня - всесвітній день охорони навколишнього середовища

НАШІ  ЛІСИ  РАДУВАТИМУТЬ 
І  МАЙБУТНІ  ПОКОЛІННЯ

Шановні журналісти Київщини!
Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята.
Журналістика є однією з головних підвалин, на яких 

ми будуємо демократичну державу та утверджуємось 
як сучасна європейська нація. Журналісти - майстри 
слова, які не творять матеріальних цінностей, але саме 
вони великою мірою формують свідомість громадяни-
на, його характер, поведінку, вчинки, активну життєву 
позицію.

Завдяки вам, шановні газетярі, радійники та теле-
візійники,  мільйони читачів, глядачів і слухачів опера-
тивно отримують об’єктивну, правдиву інформацію у 
нашому столичному регіоні. А  на Київщині достатньо 
новин, у кожному районі є події і люди, що їх творять, 
про яких треба розповідати у теле – і радіоновинах, на 
шпальтах газет.

  Ваші матеріали поповнюють яскравими, незабутні-
ми сторінками літопис нашої держави. На вас покладена 
важлива місія - стояти на сторожі демократії, професій-
но, самовіддано і чесно служити своїй справі, своєму на-
роду на благо України.

З Днем журналіста, дорогі друзі!
Міцного здоров’я вам, натхнення, творчих здобутків 

в ім’я утвердження демократичних принципів у державі.

Олександр КАчНИЙ,
  голова Київської обласної ради.

Шановна журналістська громадо!

Прийміть щирі вітання з нагоди професійного свята – 
Дня журналістики!

Завдяки вашій щоденній праці жителі району мають 
змогу бути проінформовані щодо найважливіших подій, 
які відбуваються не тільки у кожному населеному пункті 
нашого краю, а й за його межами.

Ми вдячні вам за вашу наполегливу працю, за демо-
кратичну позицію, за ваші гарячі серця та щире бажання 
спільно з громадою змінити життя в районі на краще, і в 
цьому ми з вами однодумці.

Бажаємо великих тиражів, необхідного ефірного про-
стору, поповнення читацької та глядацької аудиторії, 
розширення кола друзів, а також міцного здоров’я, осо-
бистого щастя, сімейного благополуччя нових цікавих 
тем, гострого пера, сміливих проектів та наполегливості 
в досягненні нових висот на ниві журналістики.

Віктор 
ГуДзЬ,
голова  

районної ради.

Олександр 
КуЦИК,
голова  
райдержадміністрації. 

Зі святом!
Київська обласна профспілко-

ва організація Профспілки пра-
цівників культури України щиро 
і сердечно вітає з професійним 
святом –  Днем журналіста!

Дозвольте висловити вам нашу 
вдячність і повагу за вашу працю.

Нехай і надалі у ваших серцях 
не згасає той прометеєвий во-
гонь, який завжди допомагає у 
нелегкій журналістській праці. В 
цю чарівну літню пору нехай це 
професійне свято додасть вам 
сили й творчої енергії у вашій 
повсякденній праці.

Бажаю вам і вашим родинам 
міцного здоров’я, добра й до-
статку, благополуччя, миру, спо-
кою, віри й надії в краще май-
бутнє.

Творчих вам злетів, наполе-
гливості й стійкості у боротьбі з 
негативними проявами дійсності.

Будьте правдивими і принци-
повими, відстоюйте національні 
інтереси, не втрачайте оптимізму!

з глибокою повагою, 
Н. ГЛуШАНИЦЯ,

голова обласної організації
Профспілки працівників культури.

На світлині: один з чарівних куточків Макарівщини.

' стор.  2.

' стор.  4.
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Початок на 1 сторінці.

Аналіз інформаційного простору під-
тверджує, що наразі відбувається  на-
працювання та пошук оптимальних мо-
делей управлінського і територіального 
розвитку, в тому числі із залученням за-
рубіжного досвіду, що теж викликає на-
пруження суспільної думки і неодноз-
начної реакції щодо цього у жителів 
нашого району.

Так, в інформаційному журналі місце-
вого самоврядування Київської області 
„Київщина” (№ 4  2012 року)  опублікована 
стаття голови Державного фонду спри-
яння місцевому самоврядуванню в Укра-
їні С.В.Малікова, в якій зазначено, що за 
участі представників експертного середо-
вища, місцевих громад проводиться роз-
робка Дорожньої карти реформ та пакета  
відповідних документів. Зокрема, Дер-
жавний фонд розробив «Основні страте-
гічні напрями реформування місцевого 
самоврядування в Україні». Цей документ 
містить ряд  заходів, що передбачають 
певні підготовчі зміни на рівні національ-
ного законодавства. Серед них – внесен-
ня змін до Конституції України з метою 
впорядкування системи адміністративно-
територіального устрою, розмежування 
повноважень між органами місцевого са-
моврядування і місцевими органами вико-
навчої влади. Передбачається прийняття 
Муніципального кодексу України, а також 
внесення змін до Бюджетного кодексу. 
Нині на розгляді  у Верховній  Раді перебу-
ває ряд законопроектів:”Про об’єднання  
територіальних громад”, „Про місцеві іні-
ціативи”, „Про службу в органах місцевого 
самоврядування”.

Не вдаючись до окремих деталей, 
зважаючи на право кожного громадянина 
мати власну позицію щодо зазначеного 
питання, мушу сказати, що однією з  кон-
кретних причин занепокоєння громадян 
про долю Макарівщини стало те, що    в 
результаті суб’єктивних рішень високопо-
садовців  і керівників структур „Укрпошти” 
1 вересня 2006 року Макарівське відді-
лення було приєднане до Бородянського. 
Свою долю відповідальності за це несуть 
і депутати районної ради попередньо-
го скликання, яким не вдалося відстоя-
ти організаційну цілісність Макарівської 
районної поштової структури. Внаслідок 
цього наші жителі, хоч і не позбавлені  по-
слуг зв’язку, проте фінансові, матеріальні 
ресурси і фактичне управління галуззю 
перемістилось до сусіднього району і, 
як наслідок, різко погіршилась якість об-
слуговування, виникають часті недоотри-
мання передплачених видань, численні 

затримки із доставкою кореспонденції до 
читачів тощо.В результаті  тепер постійно 
отримуємо різного роду скарги від гро-
мадян району, в яких вони висловлюють 
своє невдоволення роботою поштового 
зв’язку.

Градус загального обурення наших  
мешканців підвищився і у зв’язку з пере-
міщенням  знову ж таки  до Бородянського 
району Центру управління фонду соціаль-
ного страхування від тимчасової втрати 
непрацездатності, а також перетворення 
контрольно-ревізійного відділу в Макарів-
ському районі у сектор Києво-Святошин-
ської об’єднаної державної фінансової 
інспекції.

Також не залишився поза увагою жи-
телів і той факт, що Червонослобідський 
спиртозавод, який перебуває у державній 
власності, став іменуватись як Червоно-
слобідське місце провадження діяльності, 
втративши господарську самостійність, 
не дивлячись на те, що протягом бага-
тьох десятиліть це підприємство вноси-
ло левову частку у формування бюджету 
району і, фактично, було центром еконо-
мічного, соціально-культурного розвитку 
Червонослобідської сільської ради та на-
вколишніх сіл.  Тепер до районного бю-
джету сплачується лише податок з при-
бутків фізичних осіб.

Крім того, у нашій державі йде непо-
слідовна, часто незрозуміла громадянам 
робота і щодо впровадження реформ у 
медицині. А це також викликає у мешкан-
ців району побоювання про переміщення 
центрального медичного закладу в сусід-
ній  - Бородянський район.

Певної тривоги громадськості додала  
і реорганізація в структурі Макарівського 
міжрайонного реєстраційно-екзамена-
ційного відділення. Це теж зумовило під-
вищення інтересу до проблеми і  нової 
хвилі  стурбованості щодо  майбутньої  
долі  району.

Разом з тим хочу наголосити, що  ска-
зане, лише викликає перестороги та ілю-
струє процеси, які відбуваються в районі, 
і суспільні настрої, що їх супроводжують. 
Але аж ніяк не свідчить про конкретні фак-
ти, які б в даній ситуації були підтверджені 
офіційними документами з цього приво-
ду, а також – можливих варіантів терито-
ріального устрою місцевих громад.

Проте, це не повинно робити нас па-
сивними спостерігачами процесів, що 
відбуваються, і не позбавляти нас права 
активного втручання і впливу на розви-
ток подій. А тому, одразу після поруше-
ного питання на минулій сесії, голова 
районної ради В.М.Гудзь і голова рай-
держадміністрації О.І.Куцик, виконуючи 

волю депутатів, взяли участь в робочій 
зустрічі  з очільником Київської області 
А.Й.Присяжнюком, під час якої й озвучи-
ли питання, що хвилюють жителів Мака-
рівського району.

Керівник обласної виконавчої влади 
однозначно заявив, що питання терито-
ріальної реформи на порядку денному не 
стоїть, а тому варто спокійно працювати, 
вирішувати насущні питання на благо пер-
спективного розвитку району.

Крім того, районна рада надіслала 
офіційний запит на ім’я головного сані-
тарного лікаря району В.В.Тарасенка з 
приводу можливої оптимізації підпоряд-
кованої йому структури і переміщення 
центру управління в Бородянський район. 
Надійшла відповідь, що становище в СЕС 
району залишається стабільним, скоро-
чення штату не відбулося (на своїх робо-
чих місцях так і працюють 56  спеціалістів, 
В.В.Тарасенко залишається  на своїй по-
саді).

До районної ради надійшла відпо-
відь також і від начальника Києво-Свя-
тошинської об’єднаної державної фі-
нансової  інспекції В.О.Зубченка, що, 
згідно з наказом №176 від 27.12.2011 
року, контрольно-ревізійний відділ у 
Макарівському районі ліквідовано у 
зв’язку з реорганізацією КРУ в Київ-
ській області у „Державну фінансову 
інспекцію в Київській області” на вико-
нання відповідного Указу Президента 
України, постанов Кабінету Міністрів, 
положень, затверджених Міністерством 
фінансів України.

З 30 листопада 2011 року  введено 
в дію структури Державної фінансової 
інспекції у Київській області і наказом 
№1 від 28.12.2011 було створено Киє-
во-Святошинську Об’єднану фінансову 
інспекцію. Даним наказом на базі 25 КРВ 
у районах і містах створено 8 об’єднаних  
державних фінансових інспекцій. Сектор 
інспектування в нашому районі, штатна 
чисельність якого не зменшилась і ста-
новить 5 спеціалістів,  разом з секторами 
міст Ірпінь та Буча  входить до складу Ки-
єво-Святошинської ОДФІ. Бородянський 
сектор інспектування входить до Вишго-
родської ОФІ (також і Поліського, Іван-
ківського районів та м.Славутич). Такі ж 
об’єднані інспекції створені й у інших ра-
йонах Київщини. 

Із зазначеного вище випливає, що  
реорганізація управлінських структур на 
даний час, підкреслюю – на даний час, - 
відбувається в рамках адміністративної 
реформи. Проте, яким чином і в які термі-
ни буде в подальшому здійснюватись те-
риторіальна реформа і реформа місцево-

го самоврядування, - конкретно сьогодні 
сказати не можна, оскільки немає відпо-
відних  парламентських і урядових офіцій-
них документів.

У своєму виступі я намагався лише 
дати короткий аналіз передумов і факто-
рів ризику, які супроводжують зазначені 
процеси у сфері збереження територі-
альної цілісності району.Тим не менше, 
відстоюючи інтереси жителів Макарів-
щини, районна  рада, районна державна 
адміністрація спільно з усіма політичними 
силами та зацікавленими громадянами 
буде здійснювати постійний аналіз ситуа-
ції у сфері територіального устрою райо-
ну, до складу якого входить 38 сільських і 
селищнах рад, 69 населених пунктів, а за 
територією в 4,7% області займає п’яте 
місце на Київщині.

Наш район має значний природно-
господарський, культурно-історичний і 
людський потенціал та громадсько-по-
літичні ресурси для збереження свого 
офіційного статусу і майбутнього розви-
тку для реалізації потреб мешканців в усіх 
сферах життєдіяльності.

І найкращою відповіддю для збере-
ження його територіальної цілісності буде 
наша активна спільна праця по нарощу-
ванню економічного потенціалу, залучен-
ню інвестицій, наповненню бюджету і ви-
рішенню соціальних питань. 

Зауважу, що за 2 останні роки частка 
власних надходжень до районного бю-
джету зросла з 36% до 50%. Це радує, але 
не повинно нас зупиняти в пошуку  ефек-
тивних шляхів для самодостатнього роз-
витку районної громади.

Переконаний, що постійна увага де-
путатів до зазначеного питання, систем-
ний моніторинг законопроектів Верховної 
Ради України, соціальна активність місце-
вих громад, порозуміння та партнерство 
всіх політичних сил за підтримки мешкан-
ців району, відвертий діалог при широко-
му спектрі думок і пропозицій буде  надій-
ною основою для нашої спільної роботи, 
яка принесе позитивні плоди.  

 
Районна рада, підтримуючи ініці-

ативу народних обранців, звернулась 
із офіційним листом до Міністра ре-
гіонального розвитку, будівництва та 
житлово-комунального господарства 
А.М.Близнюка з проханням надати офі-
ційні роз’яснення щодо питань, пору-
шених депутатами, можливих  варіантів 
реформування адміністративно-тери-
торіального устрою сільських районів 
України, а також з приводу конкретних 
заходів, які будуть здійснюватися,  і тер-
мінів їх реалізації.

„ВІДВЕРТИЙ ДІАЛОГ  ПРИ ШИРОКОМУ СПЕКТРІ  ДУМОК І ПРОПОЗИЦІЙ 
БУДЕ НАДІЙНОЮ ОСНОВОЮ  ДЛЯ НАШОЇ СПІЛЬНОЇ РОБОТИ”

(З ДОПОВІДІ НА СЕСІЇ РАЙОННОЇ РАДИ ЗАСТУПНИКА ГОЛОВИ РАЙРАДИ О.М. МАЙСТРЕНКА)

Отримавши завдання від редакції - поспілкуватися з незвичайною жінкою, 
матір'ю п'ятьох дітей, я й гадки не мала, що по дорозі до неї випадково познайом-
люся ще з двома багатодітними матусями. Хто вони, ці жінки, що з легкістю дару-
ють власну молодість та левову частку свого життя – дітям?

1 червня – Міжнародний день захисту дітей

МАТЕРИНСЬКА ЛЮБОВ 
Їх ЗАхИщАє…

' стор.  5.

Віктор 
ГуДзЬ,

голова  районної ради.

Олександр 
КуЦИК,
голова  райдержадміністрації. 

Любі діти!

Щороку 1 червня ми відзначаємо свято маленьких громадян нашої країни – Між-
народний день захисту дітей. Водночас це й свято тих, хто завжди поруч з дітьми, хто 
піклується про них і допомагає твердо стати на ноги.

Діти – наш найдорожчий скарб, наша радість і наше майбутнє. Саме тому святий 
обов’язок родини, школи, органів влади та громадськості подбати про всебічний роз-
виток інтересів та здібностей української юні, забезпечити їй належний рівень вихо-
вання і дотримання прав дитинства. Але не всім дітям поталанило мати щасливе і без-
турботне дитинство.

Шановні дорослі! Зігріймо теплом свого серця, увагою і ласкою тих юних співгро-
мадян, життя яких не схоже на добру казку, допоможімо їм відчути радість спілкування.

Впевнені, що об’єднавши зусилля, ми зробимо все, аби захистити наших дітей, 
уберегти їх від гіркоти розчарувань і зневіри. Адже саме від нас, дорослих, залежить 
те, як складеться доля кожної маленької людини, а відтак і нового покоління українців.

Бажаємо вам, дорогі юні друзі, вашим батькам, бабусям і дідусям, міцного здоров’я, 
щастя, добра і сімейного затишку. Нехай здійсняться всі ваші мрії і задуми!

Олександр КАчНИЙ,
голова Київської обласної ради.

Дорогі юні друзі!

У перший літній день в Україні, як і у всьому світі, відзначають добре і радісне свято 
- День захисту дітей.

Дитинство - це чудова пора сподівань на прекрасне життя та здійснення мрій.
Любі діти! Ви - майбутнє нашої держави, яке формується у сьогоденні. Тож напо-

легливо оволодівайте знаннями, творчо мисліть, розвивайте свої здібності, щоб стати 
гідними громадянами України.

Ми, дорослі, віримо, що ви знайдете своє покликання у житті, той єдиний вірний 
шлях, і Батьківщина, батьки, які дали вам життя, будуть пишатися вами.

Зичимо вам та вашим найріднішим людям, які супроводжують вас по життю, міцно-
го здоров'я, успіхів, радісного та змістовного відпочинку під час літніх канікул!

На світлині: Тетяна Драпей з Андріївки зі своїми онуками (їх наразі 21).
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Я к  Ф а с о в а 
д е н ь  с е л а  с в Я т к у в а л а …

Духмяними пахощами різно-
трав’я, співами та усмішками зустрі-
чала гостей Фасова – мальовниче 
село нашого району. І не дивно, адже 
того дня, 26 травня, односельці від-
значали День села.

Святкове дійство, на яке зій-
шлися не тільки місцеві жителі,  а 
й гості із сусідніх сіл, відбулося на 
площі перед будинком культури. 
Свято вирувало голосними співа-
ми, віншуваннями, танцями, при-
гощало смачними солодкими ше-
деврами, милувало око вишитими 
рушниками та творчими виробами 
дітей, вигравало радісними облич-
чями односельців. Аби привітати 
сільську громаду на свято села за-
вітали поважні гості. 

Родинного затишку, здоров’я,  
достатку та всіх земних благ бажав 
жителям села голова райдержад-
міністрації Олександр Куцик. Голо-
ва районної ради Віктор Гудзь на-
голосив на необхідності розбудови 
інфраструктури району, відзначив 
вагомі досягнення цієї громади за 
попередні роки. За значний осо-
бистий внесок у соціально-еко-

номічний і культурний розвиток 
Фасової та з нагоди Дня села ке-
рівництво району вручило почес-

ні грамоти мешканцям 
села.

Настоятель Свято-
Миколаївського хра-
му отець Кирил бажав 
односельцям милості 
Божої, постійного по-
кровительства Божої 
Матері та захисту від 
усіляких бід на многії, 
многії літа. До вітань 
приєдналася начальник 
відділу культури і туриз-
му райдержадміністра-
ції Ліна Факторович. 
Сільський голова Іван 
Онищенко закликав усіх 
присутніх зберігати що-
річну традицію святку-
вання Дня села та поба-
жав землякам здоров’я, 
щастя, добра, благопо-
луччя й сімейного за-
тишку. З нагоди свята 
Іван Іванович вручив ха-
зяйновитим мешканцям 
оригінальні подарунки 
– нагороди «Дім зразкового по-
рядку».

Особливою теплотою сільчани 
зустріли виступ голови комітету з 
питань культури і освітньої діяльнос-

ті, депутата Київської 
обласної ради Михайла 
Поплавського. Михайло 
Михайлович подякував 
гостям свята за їх щи-
рість,  глибинну душев-
ність та працьовитість, 
побажав щастя, міцно-
го здоров’я, оптимізму,  
весни в серці й душі, 
Віри,  Надії та Любові. 

А потім ведучі уро-
чистого дійства запро-
сили на сцену творчі 
таланти. Учасники ху-
дожньої самодіяль-
ності села декламува-
ли свої вірші, чарівно 
співали, танцювали та 
грали на музичних ін-
струментах...  Усі ви-
ступаючі пожинали 
гучні оплески вдячних 
глядачів, захоплених 
їхньою самобутньою 
майстерністю. 

Паралельно кон-
цертові проходила ви-
ставка дитячих робіт,  
на якій були представ-
лені вироби вихованців Фасівської 

ЗОШ І-ІІ ст. та Людвинівського ДНЗ 
«Берізка».

Завершився День села на-
родними гуляннями з танцями та 
шашликами. А оксамитове трав-
неве небо розквітло сяйвом феєр-
верків.

Тетяна ВАСЮТА.
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Відповідно до Кодексу законів про працю України (КЗпП), 
заробітна плата – це винагорода, обчислена, як правило, в 
грошовому виразі, яку власник або уповноважений ним ор-
ган виплачує працівникові за виконану ним роботу.

Згідно з КЗпП, мінімальна заробітна плата – це зако-
нодавчо встановлений розмір заробітної плати за про-
сту, некваліфіковану працю, нижче якого не може прова-
дитися оплата за виконану працівником місячну, а також 
погодинну норму праці (обсяг робіт).

Відповідно до статті 95 КЗпП встановлено, що мі-
німальна заробітна плата є державною соціальною га-
рантією, обов’язковою на всій території України для 
підприємств, установ, організацій усіх форм власності і 
господарювання та фізичних осіб.

Розмір мінімальної заробітної плати встановлюється і 
переглядається відповідно до статей 9 і 10 Закону Укра-
їни від 24 березня 1995 року № 108/95-ВР “Про оплату 
праці” із змінами і доповненнями (далі – Закон № 108), 
але не може бути нижчим від розміру прожиткового міні-
муму для працездатних осіб.

Відповідно до статті 35 Закону № 108, контроль за 
додержанням законодавства про оплату праці на під-
приємствах здійснюють: Міністерство соціальної політи-
ки України і його органи на місцях (державні інспектори 
праці); фінансові органи; органи Державної податкової 
інспекції; професійні спілки та інші органи (організації), 
які представляють інтереси найманих працівників. Ви-
щий нагляд за дотриманням законодавства про оплату 
праці здійснює Генеральний прокурор України та підлеглі 
йому прокурори.

Отже, розмір нарахованої працедавцем заробітної 
плати своїм працівникам не може бути нижчим за законо-
давчо встановлений розмір мінімальної заробітної плати.

Відповідно до Закону України “Про державний бю-
джет України на 2012 рік” мінімальна заробітна плата 
встановлюється:

з 01.01.2012 р. – 1073 грн.;
з 01.04.2012 р. – 1094 грн.;
з 01.07.2012 р. – 1102 грн.;
з 01.10.2012 р. – 1118 грн.;
з 01.12.2012 р  – 1134 грн.
У зв’язку з цим, зарахування страхового стажу для 

нарахування пенсії можливе лише за умови нарахування 
заробітної плати в розмірах, які не менші від законодавчо 
встановленої мінімальної заробітної плати.

За більш детальними роз’ясненнями просимо звер-
татися до управління Пенсійного  фонду  України  у  Ма-
карівському  районі  (смт Макарів, вул.Проектна, 5), або 
за телефоном (04578) 5-20-38.

Олександр ГОРІН,
перший заступник

голови райдержадміністрації.

Вранці у церкві Святого Миколая 
відбулася святкова літургія. Провів 

її настоятель церкви отець Іван Ма-
линовський. На церемонію прибули 
запрошені священнослужителі цер-
ков району та гості, зібралися жителі 
села. Отець Іван благословив прихо-
жан на добрі справи.

Продовжилося святкування у міс-
цевій загальноосвітній школі.  Під 
час урочистостей усіх мешканців 
села та гостей привітали сільський 
голова О. В. Раков, голова райдер-
жадміністрації О. І. Куцик, депутат 
районної ради І. М. Онацький, го-
лова комітету з питань культури і 
освітньої діяльності, депутат з об-
ласної ради, ректор Київського На-
ціонального університету культури і 
мистецтв М. М. Поплавський. 

Були нагороджені грамотами 
та подяками жителі села, які брали 
активну участь у благоустрої насе-
леного пункту. Цього дня згаду-
вали найстаріших і наймолодших 
мешканців с. Вільно, сільські пари, 
які вже відсвяткували "золоте" ве-
сілля, господарів зразкових дворів.

 За ініціативи вчительки Т. М. Ющен-
ко у школі відбулася виставка ікон май-
стринь-вишивальниць села. Зразки 
художньої вишивки продемонстрували 

як діти, так і їх мами, бабусі, пра-
бабусі. Кожна учасниця виставки 

вклала частинку душі у свої 
роботи, тому всі вони були 
неповторні, позначені багат-
ством фантазії, красою ком-
позиції.  Вирізнялися поміж 
них вишивки Т.І.Логвиненко, 
Р. М. Іщенко, В. М. Ар-
темчук, Г.О.Ничипорук, 
Л.О.Домбровської, Г. Г. Тим-
ощук, А.П.Чемоданової, В. 
Ф. Козачище, Н.С.Скопич.

Виставку відвіда-
ла більшість мешканців 
села. Побував на ній і 
почесний гість М.М. По-
плавський, який спілку-
вався з майстринями-
вишивальницями. Одну 
із своїх чудових робіт 

Л.О.Домбровська   подарувала 
Михайлу Михайловичу як оберіг.

 Вільнянців цього дня вітав 
концертом фольклорний на-
родний аматорський ансамбль " 
Любисток", який завітав у село з 
бишівського будинку культури.

 Не можна не згадати про органі-
заторів свята, які попіклувались про 
насичену і добре підготовлену про-
граму Дня села: директора будинку 
культури А. В. Захарчук, вчителів, 

сільського голову, а також О. В. Ра-
кова. 

Хочеться, щоб подібні заходи від-

бувалися по селах, щоб люди завжди 
черпали з криниці народної творчості 
тепло стосунків і жили з вірою в добро…

Тетяна МуДРИК.

веснЯний Миколай - у вільно 
Стало в районі гарною традицією відзначати Дні сіл. 22 травня таке свято завітало 

і до жителів села  Вільно. 

Дорогі громадяни 
благодатної
Макарівської землі! 
Дорогі земляки!
Вітаю усіх Вас, Ваших рідних і 

близьких зі справжнім народним 
святом у житті кожної віруючої лю-
дини –  Днем Пресвятої Трійці.

Цей святковий день у житті 
кожного християнина є уособлен-
ням торжества істини й всепере-
магаючого життя, добра й благодаті, а в наші домівки 
входить мир та висока Божа благодать.

Це свято дає нам усім нагоду ще раз зіставити свої дум-
ки й вчинки, почуття й переконання з вічними християнськи-
ми чеснотами й цінностями, бо Свято Трійці надає всім нам 
силу жити, боротися зі злом, бути впевненими, що правда 
та любов завжди перемагають, що віра творить чудеса.

Тож хай високе світло християнської Любові додає Вам, 
дорогі земляки, нових сил, а буття приносить достаток і ра-
дість, злагоду, тепло й мудрість та успіхи в добрих справах.

З правдивою повагою,
щиро Ваш

Віктор БОЙКО,
депутат Київської обласної ради.

Початок на 1 сторінці.

– Навесні місцеві жителі 
Кодри та Комарівки помітили, 
що стало менше квітнути сон-
трави. чим це зумовлено?

– Насамперед, хочу запевнити, 
що ця квітка не зникає у наших лі-
сах. Цих рослин поменшало через 
те, що в Кодрянському та Кома-
рівському лісництві проводиться 
часткове відновлення лісу. Через 
кілька років, коли нові саджанці 
піднімуться, сон-трава знову ряс-
но зацвіте.

- чи поновлювали ліси в ра-
йоні цього року?

– За весняний період відновле-
но 130 гектарів, де висаджено 1,5 
мільйона саджанців. На це витра-
чено 400 тисяч гривень. Восени 
проводитиметься другий етап від-
новлення. А нині триває підготовка 
ділянок.

– Деякі господарі радше ви-
везуть непотріб у ліс, а ніж на 
сміттєзвалище, аби заощадити 
кошти. засмічення наших лісів 
викликає неабияку стурбова-
ність небайдужих громадян. 
Яким чином ви впливаєте на по-
рушників?

- Цього року  ліквідували 10 
стихійних смітників у Макарові, 
Бишеві, Яблунівці, прибрали 7 кі-
лометрів лісистих берегів річок. 
Штрафуємо порушників, проте, 
поки що, на жаль, їх не поменша-
ло.

Не меншу шкоду лісу завдають 
пожежі. Зазвичай, вони виникають 

через випалювання сухої трави на 
полях та з вини відпочиваючих. 
Останніх не лякає штраф за роз-
ведення багаття в лісі у непризна-
ченому для цього місці. Адже він 
становить лише один неоподатко-
вуваний мінімум – 17 гривень.

Тому хочу відзначититих, хто 
найменше завдає шкоди лісу, жи-
телі Ніжилович та Комарівки. Та 
це й не дивно. Адже тут створено 
пришкільні учнівські лісництва. Їх 
вихованцям з дитинства прище-
плюють любов до рідної природи, 
сприяють вихованню свідомого 
ставлення до охорони природи, 
навчають відтворювати лісові ре-
сурси.

– Немає лісу без звірів. Ска-
жіть, які з них мешкають у на-
ших угіддях?

– Найпоширеніші – заєць - ру-
сак, косуля лісова, дикий кабан, 
олень благородний, лось, лисиця. 
Часом у пошуках їжі з’являються 
вовки (вони на довго не затриму-
ються). До речі, нещодавно роз-
почато будівництво вольєрного 
господарства, де розводитимуть 
диких тварин, аби збільшити їх по-
пуляцію, а також тварин, які змо-
жуть прижитися в наших природ-
них умовах.

– Ліси на Макарівщині ба-
гаті на гриби та ягоди. Тож зу-
стріти тут людей, як кажуть, 
любителів «тихого полюван-
ня», – це звична справа. чи 
всі з них дотримуються еле-
ментарних правил  не шкоди-
ти грибниць та ягідників? 

– На жаль, ні. Найбільшим 
головним болем для лісників є 
період збирання чорниці (чер-
вень - липень). Щоб зібрати 
більше ягід, люди використо-
вують «гребінки», які завдають 
значної шкоди ягіднику. Після її 
використання протягом 3-4 ро-
ків він не може плодоносити. Тож 
лісники вилучають «гребінки». А 
ще збирачі ягід та грибів, котрі 
приїжджають автомобілями, за-
лишають у лісі пакети із побуто-
вим сміттям. 

– Протягом останніх років 
зими стали холодніші, літо – 
тепліше. Це вплинуло на рос-
линність у наших лісах?

– За останні роки ми не помі-
тили зникання якихось рослин. 
Хіба що значно зменшилися 
площі ягідників. Почала витісня-
ти суницю конвалія лісова, яка 
занесена до «Червоної книги» 
(вона росте на тих же грунтах, 
що й суниця).

 Насамкінець, хочу наголо-
сити, що ми, працівники лісу, 
впевнені, що вирощені нами 
ліси будуть радувати ще не одне 
майбутнє покоління, дарувати-
муть прекрасні миттєвості зу-
стрічі з його красою, щедро ді-
литимуться своїм багатством. 
І для цього потрібно берегти 
ліс, не залишатися байдужими, 
якщо хтось завдає непоправної 
шкоди природі. І пам’ятати про 
це не лише в День охорони на-
вколишнього середовища, а за-
вжди.

НАШІ  ЛІСИ  РАДУВАТИМУТЬ 
І  МАЙБУТНІ  ПОКОЛІННЯ

зверніть увагу

ЗАРПЛАТА НЕ МОЖЕ БУТИ 
НИЖЧОЮ  ЗАКОНОДАВЧО 

ВСТАНОВЛЕНОЇ

ОДИН ДЕНЬ В ІСТОРІЇ 
РАЙОНУ

1 червня 1958 року в селах Андріївка та Небелиця 
відкрито дитячі ясла. (Рішення  від 29.05.1958 виконкому 
Макарівської районної Ради).

1 червня 1993 року відділ ЗАГСу Макарівської рай-
держадміністрації переданий в підпорядкування управ-
ління юстиції Київської облдержадміністрації. (Розпоря-
дження № 270 від 14.07.1993 Представника Президента 
України в Макарівському районі).

1 червня 1997 року в смт Макарів по вул. Гагаріна 
відкрито філію центрального ринку «Мрія». (Рішення  
ХVІ сесії Макарівської селищної ради ХХІІ скликання від 
10.06.1997). 

1 червня 2000 року присвоєно назву новому про-
вулку в смт Макарів – Молодіжний. (Рішення  225 ХХ сесії 
ХХІІІ скликання Макарівської селищної ради).

(Використано інформацію, що міститься в архівних 
фондах №№ 1, 69, 261).

Юлія КРАВеЦЬ,
начальник архівного відділу 

райдержадміністрації.
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Цього року погода посприяла  у про-
веденні свята останнього дзвоника 

у Вільнянській  загальноосвітній  школі І-ІІ 
ступенів, неначе відчула хвилювання учнів, 
вчителів, батьків. Для них  свято набуло 
більшої урочистості після вітання та напут-
ніх слів  директора школи В.В.Басалкевича, 
який  нагородив кращих учнів  Похваль-
ними листами та сертифікатами за висо-
кі досягнення в навчанні і Міжнародних 
конкурсах «Левеня», «Кенгуру», спортив-
них змаганнях.Заступник директора з на-
вчально-виховної роботи Т.С. Мудрик від-
значена грамотою  за належну організацію 

інтерактивного природничого 
конкурсу «Колосок - 2011» та 
популяризацію природничих 
наук серед учнівської молоді.

Сільський голова О.В Раков 
щиро завдячував педагогічно-
му колективу за плідну працю 
у навчанні та вихованні підрос-
таючого покоління. А представ-
ник від депутата районної ради, 
голови наглядової ради Націо-
нальної акціонерної страхової 
компанії «Оранта»  О.В. Спілки    
вручив учням школи страхові 
поліси.

Згодом слово мали першо-
класники та вихованці ДНЗ «Ро-
машка», випускники, вчителі. 
Благословення дав настоятель 
церкви святого Миколая отець 
Іван. Батьки звернулися до ви-

пускників з напутнім словом,що  розчулило усіх 
присутніх своєю турботою про майбутнє дітей.

Цей день був визначним і тим для села 
Вільно, що свою першу пісню подарував гро-
маді співочий  колектив «Вільняночка», який 
почав відроджуватись після довгого забуття. 
Ініціаторами створення колективу стали вчи-
телі  Т. М. Ющенко, Т.С.Мудрик, С.С.Кутузова. 
Пісня «Рідна земля» торкнулася кожного сер-
ця, не залишивши нікого байдужим на святі.     

На завершення традиційно звучав остан-
ній дзвоник, для випускників  батьки просте-
лили вишиті рушники, по яких вони попросту-
вали за поріг школи.

З теплом травне-
вих днів нерозривно 
пов’язане традицій-
не свято останнього 
дзвоника. Цього року 
в зв’язку із Євро-2012 
у ряді шкіл району 
воно проходило дві-
чі – для одинадця-
тикласників трохи 
раніше, а для решти 
школярів – минулої 
п’ятниці. На свято 
останнього дзвоника 
всі школярі прийшли 
у піднесеному на-
строї. Нарешті діти, 
батьки, вчителі ви-
дихнули з полегшен-
ням – навчальний рік 
скінчився! Позаду 
оцінки, ранні підйоми 
і важкі портфелі. По-
переду – безтурботне 
літо! Впродовж трьох 
найгарячіших місяців 
у році школярі відпо-
чиватимуть.

На світлині: ви-
хованці Макарівського НВК «Загальноосвітня школа  І -ІІІ ступенів –  природничо 
- математичний ліцей» кажуть школі: «Допобачення!».

Позаду ранні 
ПідйоМи і важкі ПортФелі В Ситняках  місцева 

шкільна аудиторія урочисто 
відзначила свято останньо-
го дзвоника для учнів 1-10 
класів. Переплетеними по-
чуттями радості та суму на-
повнювались серця не лише 
вчителів та дорослих 
учнів, але й малечі. 
Розчулені батьки і 
діти вслуховувались 
в кожне слово дирек-
тора школи Петра 
Федоровича Бара-
новського, що вітав 
школярів з успішним 
завершенням на-
вчального року.

Традиційне що-
річне дійство кожно-
го разу особливе, і 
2012 рік не виняток, 
адже свято було 
дуже цікавим, наси-
ченим та, як ніколи, 
сповненим позитив-
ними емоціями. Мов дзвіноч-
ки, лунали голоси маленьких 
виконавців віршів та пісень, 
а слова-настанови від вчите-
лів проголошували зберігати 
і примножувати свої знання. 
Особливо запам’ятався кон-
церт, влаштований школя-
рами після святкової лінійки. 

Діти малювали своїх мам, 
розказували про них вірші, 
співали пісні. Сподобались 
конкурси, впроваджені орга-
нізаторами. Дружня, щира та 
невимушена атмосфера свя-
та передалась навіть природі 

– у цей сонячний день повітря 
було насичене ароматами 
квітів, зеленої трави, дерев, 
що прикрашають шкільне 
подвір’я. 

Справді, не хотілось, щоб 
це свято закінчувалось, адже 
у такі хвилини згадується 
саме найкраще, чого у шкіль-

ному житті було дуже багато. 
Завдяки мудрому, виваже-
ному керівництву дирекції та 
кропіткій роботі всього пе-
дагогічного колективу після 
останнього дзвоника у шко-
лярів залишаються прекрас-

ні, глибокі зна-
ння предметів 
і задоволення 
від навчання. 
Вже в минуло-
му залишились 
шкільні іспити, 
насичений уч-
бовий графік 
і настали дов-
гожданні літні 
канікули, але 
ми всі з нетер-
пінням чекаємо 
на новий на-
вчальний рік. 
Бажаємо учням 
та вчителям 
хорошого від-

починку і приємних вражень 
у літню пору. До наступного 
шкільного року!

Вікторія 
ШеРеМеТА,

 голова батьківського 
комітету 6 класу 

Ситняківської зОШ І-ІІІ 
ступенів.

І ПОГОДА НІБИ ВІДЧУЛА  
НЕЗАБУТНІ МИТІ хВИЛЮВАНЬ

ДОПОБАЧЕННЯ,   ШКОЛО

Початок на  2  сторінці.
З Аллою Ахмад, мамою чотирьох ді-

вчаток та одного сина, їдемо разом в 
автобусі, що прямує до Андріївки. Алла 

зараз часто буває в Макарові, - займа-
ється оформленням документів на отри-
мання матеріальної допомоги. Жінка 
виглядає трохи стомленою, - через бю-
рократичну помилку їй доведеться за-
лишати дітей на сестру чи маму та знову 

їхати у райцентр з документами. Чоловік 
Алли родом із Пакистану. Для його куль-
тури багато дітей в родині - показник 
благополуччя в сім’ї (от би хто сказав це 

нашим українським чоло-
вікам!). В житті жінка, як 
кажуть, зірок з неба не 
хапала. Проте зараз в її 
оселі росте ціле сузір’я, 
що збагачує життя матері 
на численні клопоти і ра-
дість, яка відома лише та-
ким  жінкам, як Алла.

Ольга Воловодчук, 
мама трьох красунь – 
Юлії, Інни та Єлизавети, 
допомагає мені знайти 
будинок, де проживає 
Тетяна Яківна. Ця жінка з 
однорічною дитинкою на 
руках надихає мене сво-
єю щирістю та відвертіс-
тю. «Про щастя, яке дають 
діти, розказати неможли-
во, – ділиться вона. – Його 

лише можна відчути. Це ж твої частинки! 
З ними ми, їхні батьки, намагаємося бути 
кращими. Як підемо на ставок, чи в зо-
опарк, діти сміються, верещать, очі в них 
світяться, і так добре на душі стає…» І 

справді, погляд у дівчаток чистий, відкри-
тий. І це незважаючи на складне дитин-
ство (їхній біологічний батько, колишній 

чоловік Ольги був «не подарунок» - пив, 
піднімав руку на дружину). Дивлюся на 
дівчат і я, і так мені хочеться зберегти 
щирість їхньої посмішки! 

- А ще уберегти від впливу представ-
ників різних релігійних конфесій,- каже 

Ольга. Вона нічого не має проти Бога 
та віруючих людей (своїх сусідів), проте 
хоче, щоб її діти обирали шлях до Нього 

без чужих настанов, а слухаючи 
власне серце. 

Тетяна Яківна Драпей по-
ралася на городі, коли її чоло-
вік привів мене до їхнього дому. 
Вона дала життя п’ятьом синам. 
Жінка зізнається, що дуже мрія-
ла про доньку, мудрість народна 
ж бо каже: сина рости для людей, 
а дочку – для себе. Та, напевно, 
гени такі, бо дівчаток мало і се-
ред онуків. А їх у Тетяни Яківни 
цілий оберемок! Восени буде 
двадцять двоє! Додати ще вось-
меро правнуків, то у листопаді 
в хаті ніде яблуку буде впасти, 
коли святкуватиме 70 років з дня 
свого народження. 

У цих жінок немає крил за спи-
ною та німбу над головою. Вони 

різні за віком, віруваннями, життєвим 
шляхом. Одне їх об’єднує - любов до 
своїх дітей. І поки живі такі мами, їхні діти 
можуть спати спокійно, - материнська 
любов їх захистить.

Олександра СузАНСЬКА.

МАТЕРИНСЬКА ЛЮБОВ Їх ЗАхИщАє…

Одна з трьох красунь Ольги Воловодчук.
Айша і Лареб - дві донечки Алли Ахмад.

Сонячною дниною привітала учнів 
і вчителів із закінченням навчального 
року, їх батьків та гостей директор Плах-

тянської ЗОШ I-II ст. – дитячий садок 
С.С.Сімороз.  Випускникам дев’ятого 
класу (їх тут у цьому році шестеро) Со-
фія Семенівна побажала щасливої до-
роги надалі, віднайти ту, єдину, стежку 
в подальшому житті, а школярам добре 
відпочити влітку.   Зі словами побажань 
звернувся до випускників і всіх, хто 
прийшов на свято, сільський голова 
С.Л.Романець. Він за дорученням   депу-

тата районної ради С.Г.Ханіна  передав 
школі подарунок -  плазмовий телевізор.  

Розділили радість останнього дзво-

ника також  депутат районної ради 
М.М.Сінько, голова правління ВАТ «Плах-
тянський ДЗВП» А.В. Гасратов, які нада-
ють посильну допомогу навчальному 
закладу. 

Під час урочистої лінійки  учнів за від-
мінні успіхи в навчанні нагородили грамо-
тами та похвальними листами. Школярі  
для вчителів, батьків, випускників та ме-
ценатів організували невеликий концерт. 

ПОДАРУНОК    ДІТЯМ
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З наближенням літніх канікул батьки школярів  
усе частіше замислюються, де ж найкраще оздо-
ровити дитину. 

Виявилося, що найдешевше в Україні мож-
на оздоровити дитину в Чернівецькій та Херсон-
ській областях у комунальних дитячих таборах 
- всього 700 та 945 грн. відповідно. Проте в ін-
ших регіонах за відпочинок в аналогічних оздо-
ровницях батькам доведеться витратити вдвічі, 
а то й утричі більше - від 1365 грн. у Чернігівській 
області до 3400 грн. в Криму (Сімферополь).

Оздоровниці державної форми власності 
сьогодні, на жаль, не в найкращому стані. Аж 
у шістьох областях - Житомирській, Закарпат-
ській, Львівській, Полтавській, Тернопільській 
та Чернігівській - цьогоріч вони не приймати-
муть дітей. Найдешевше 21-денна літня зміна 
коштує у державних дитячих таборах Донеч-
чини - 1634, Одещини - 1722 та Харківщини - 

1890 грн. Безумовно, найдорожче обійдеться 
батькам відпочинок дитини у приватній оздо-
ровниці. Зокрема, в Івано-Франківській області 
за 21 день дитячого відпочинку можна виклас-
ти аж 13440 грн.! На другому місці Львівщи-
на, тут таке задоволення коштуватиме 10500, 
щоправда, окрім відпочинку львівські приватні 
табори забезпечують ще й мовну школу. Тре-
тє місце за дороговизною впевнено тримають 
приватні дитячі табори Криму - 9388 грн.

Проте в окремих регіонах ціни на відпо-
чинок у приватників можуть позмагатися за 
рівнем демократичності навіть з деякими дер-
жавними та комунальними оздоровчими за-
кладами. Зокрема, в приватному таборі Чер-
нігівщини оздоровлення дитини коштуватиме 
від 1848 грн., 1995 грн. за таку ж послугу прав-
лять на Тернопільщині, 2100 - на Житомирщині. 

уКРІНФОРМ.

НАЙДЕШЕВШЕ  ОЗДОРОВИТИ 
ДИТИНУ МОЖНА  НА БУКОВИНІ  

ТА  хЕРСОНщИНІ 

Організація оздоровлення та від-
починку дітей у літній період за бать-
ківські кошти, або інші фінансові дже-
рела, не заборонені законодавством.

В україні:
1. Дитячий мовний табір «Бе-

рег», Одеська область, Сергіївка. 
Тривалість зміни – 21 день, вартість 
– 165 грн./доба. 

2. Дитячий оздоровчий комплекс 
«Бригантина», Херсонська область, 
м. Скадовськ. Тривалість зміни – 14 
днів, вартість – 190 грн./доба.

3. Дитячий оздоровчий комплекс 
«Дельфін», Херсонська область, м. 
Скадовськ. Тривалість зміни – 18 
днів, вартість – 240 грн./доба.

4. Дитячий оздоровчий табір 
«Карпати», Львівська область, м. 
Трускавець,курорт «Східниця». Трива-
лість зміни – 14 днів та 21 день, вартість 
– 2400 грн./14 днів, 3300 грн./21 день.

5. Дитячий оздоровчий табір «Ав-
тодорожник», Одеська область, смт. 
Сергіївка. Тривалість зміни може ва-
ріювати від 14 до 21 дня. Вартість – 
125 грн./день. 

У вартість путівки входить транс-
фер від залізничної станції пункту при-
значення та вартість страховки, не вхо-
дить проїзд залізничним транспортом.

*Можливий розгляд інших варі-
антів оздоровлення дітей на всьому 
узбережжі Криму. 

 за кордоном:
За бажанням клієнта здійснюєть-

ся організація відпочинку дітей (груп 
дітей) у Турції, Болгарії, Угорщині, 
Греції, Німеччині шляхом індивідуаль-
ного підбору. 

За інформацією звертатися до 
начальника відділу сім’ї та молоді 
Макарівської райдержадміністра-
ції Оксани Миколаївни Мельні-
ченко, кімн. № 23, вул.Фрунзе,30, 
смт Макарів, тел. 5-15-46.

ДЕ МОЖНА 
ВІДПОЧИТИ 

ВЛІТКУ

К А Н І К У Л И ,  К А Н І К У Л И  - 
Р А Д І є  Д І Т В О Р А

На цьому тижні в 35 навчальних 
закладах району розпочали роботу 
пришкільні табори. Їх відвідує 1430 
учнів з першого по десятий класи. Як 
завжди, бажаючих відвідувати табір 
більше, ніж місць. Тому, в першу чер-
гу, перевагу віддавали дітям - сиро-
там, напівсиротам, з багатодітних та 
малозабезпечених сімей, інвалідам. 
Діятимуть пришкільні табори до 15 
червня. На харчування дітей виділено 
300 тисяч гривень.

Весело й цікаво прово-
дить час дітвора у пришкіль-
ному таборі Макарівського 
НВК «Загальноосвітня шко-
ла І-ІІІ ступенів – природ-
ничо-математичний ліцей». 
Кожного дня – нова розва-
жальна програма. 

Харчують дітей в при-
шкільному таборі двічі на 
день – сніданок та обід. 
Меню різноманітне. Щодня 
дають салати із свіжих ово-
чів, а на десерт - фрукти чи 
соки.

Марина ІЛЬчеНКО.

Відбулась чергова атес-
тація спортсменів з боротьби 
кіокушин-кан карате до ренмей 
серед спортсменів регіональної 
федерації осередку Української 
ФККР, яка проведена на базі за-
гальноосвітньої школи №258 
Дніпровського району міста Ки-
єва. В ній взяли участь май-
же 100 спортсменів  Києва і 
Макарова. Цей вид бороть-
би пустив коріння в Макаро-
ві завдяки спортсменам 80-
90-х років, але перш за все 
- ентузіазмові  нинішнього 
наставника  спортивного 
клубу «Арсенал» Василя Си-
моненка, володарю чорного 
пояса.  Василь Михайлович 
був призваний до Зброй-
них Сил СРСР: відслужив в 
НДР у складі 35-ї  десант-
но-штурмової бригади пові-
тряно-десантних військ, яка 
в ті часи займала 1-2 місця 
у Збройних  Силах СРСР 
з фізично-бойової підготовки. 
Тренування на витривалість ви-
магали від хлопців надзвичай-
ного фізичного гарту, адже де-
сантникам щоденно доводилось 
бігати від 10 до 25 кілометрів при 
повному бойовому оснащенні та 
ще після цього вступати в бій з 
умовним супротивником. Про-
фесійний та фаховий гарт воїна 
відіграв не меншу роль після вій-
ськової служби на рідній макарів-
ській землі, де не один десяток 
років займався сам і тренував 
нові покоління хлопців та дівчат. 
Все розпочалось 1985 року, коли 
під егідою ДТСААФ (Добровільне 
Товариство Сприяння Армії Авіа-
ції та Флоту) був створений клуб 
«Юний десантник»: Олександр 
Кравченко, Юрій Морозов, Олег 
Симороз, Василь Симоненко 
стали займатися рукопашним 

боєм. В 1990 році, створивши 
приватне підприємство «Олімп», 
Симоненко відкрив першу сто-
рінку історії розвитку кіокушин-
кан карате до ренмей у Макаро-
ві. До речі, на початку 90-х років 
в секції боротьби займались по-
над сто спортсменів…

На питання, кого  з бійців 
тренер запам’ятав за роки ді-
яльності клубу, – назвав:  Ми-
колу Мигрина, Олександра 
Левченка, Віктора Титаренка, 
Віктора Герасименка, Аню Му-
лову, Мирославу Мітюшкіну, 
Людмилу Олейнюк. 

Успішно здійснили сходжен-
ня на щабель вище – отримали 
чергові кваліфікаційні КЮ: Олек-
сій Опатерний – шостий, Русла-
на Ткачук – сьомий, Володимир 
Федюшко – восьмий, Ігор Опа-
терний, Артем Ткачук– дев’ятий, 
Артем Богатир, Арсен Денисен-
ко, Богдан Курокін, Катерина 
Ященко – десятий, Андрій Гулак 
– одинадцятий. 

Вручаючи спортсменам сер-
тифікати, Національний пред-
ставник боротьби Костянтин Ви-
сочинський, далеко не щедрий 

на роздачу похвал, поставив у 
приклад всім учасникам атеста-
ції двох спортсменів з команди 
Василя Михайловича: Руслану 
Ткачук –за мужність, самовід-
дачу та високу працездатність 
під час атестації та Володимира 
Федюшка – за проведення най-

ефективнішого 
бою. Атесто-
ваних каратис-
тів з Макарова 
об’єднує любов 
до спорту, вони 
добре навча-
ються або пра-
цюють, ведуть 
здоровий спо-
сіб життя. Чом 
не приклад для 
всіх! 

Ще років 
десять тому, 
коли підпри-
ємцям було 
вигідно вкла-

дати кошти в дитячо-юнацький 
спорт,  троє макарівців були 
чемпіонами України та п’ятеро 
– призерами. Сьогодні не кращі 
часи переживають і спортсме-
ни, і спонсори. На жаль, відсут-
ня підтримка зі сторони держа-
ви. Вкрай необхідні для занять 
та участі в змаганнях кошти, 
котрих бракує в бюджетах як 
місцевого, так і національного 
рівнів. А спортсменам потрібні 
не тільки форма, але й інвентар, 
що захищає частини тіла під час 
тренувань та боїв – про це мож-
на лише мріяти. Відсутній авто-
бус у дитячо-юнацькій спортив-
ній школі, де живуть насиченим 
календарем змагань з різних 
видів спорту. 

Секція борців карате існує 
завдяки підтримці підприємців 
Бориса Судака, Володимира 

Робенка, Олександра та Юлії 
Євтушенків. Тренер і спортсме-
ни висловлюють щиру вдячність 
спонсорам за матеріальну до-
помогу. Звичайно, вкладення 
коштів у розвиток дитячого та 
юнацького спорту є справою 
необхідною і благородною. Голо-
вне, щоб це оцінювалося не тіль-
ки спортсменами, а й шанувало-
ся громадою району, державою.

І на завершення – думка Ва-
силя Симоненка, як тренера, 
спортсмена, батька, людини: 
«Звертаюся до всіх батьків, ко-
трі мають дітей:  навантажуй-
те своїх синів і дочок змалечку 
фізичною культурою і спортом, 
хай займаються в мистецьких 
та наукових секціях! Треба дати 
дітям розумне навантаження, 
щоб не було часу для дурних 
вчинків. Це сприятиме гармо-
нійному розвитку дітей на шля-
ху до дорослого життя. В голові 
кожного повинні домінувати не 
споживацькі безтурботні на-
строї, а жадоба до фізичного 
гарту, міцного здоров’я, знань, 
розвитку творчих здібностей. 
Викликають тривожні роздуми 
картини сьогодення серед мо-
лоді: куріння більшості як хлоп-
ців так і дівчаток, споживання 
алкоголю з раннього дитинства, 
сексуальна розбещеність. І це 
не десь, це серед нас, поруч. На 
безкоштовні дискотеки в парку 
приходить молоді мало, їм не ці-
каво. Дійсність жахлива..

 Нерадиві батьки: схаменіть-
ся самі і захистіть від майбутніх 
лих своїх дітей! Школа призва-
на дати, перш за все, знання, 
сім’я – виховання! Ми пови-
нні об’єднати зусилля громад, 
батьків і школи для спасіння мо-
лоді». 

Веніамін ВІТКОВСЬКИЙ.

«ТРЕБА ДАТИ ДІТЯМ РОЗУМНЕ НАВАНТАЖЕННЯ, щОБ НЕ 
БУЛО ЧАСУ  ДЛЯ ДУРНИх ВЧИНКІВ»

футбол

На нещодавній сесії Ясно-
городської сільської ради од-
ним із головних питань було 
оздоровлення дітей в літній 
період. На виконання Програ-
ми  оздоровлення дітей у літній 
період, прийнятої Київською 
обласною державною адмі-
ністрацією, була розробле-

на і затверджена  Програма 
оздоровлення  учнів  місцевої 
школи. За ініціативи сільсько-
го голови Тетяни Семенової 
було запропоновано оздо-
ровлення школярів у санаторії 
«Бригантина» м. Скадовська 
Херсонської області коштами  
сільської ради.  Депутати під-

тримали пропозицію сільсько-
го голови. З рішенням сесії 
були ознайомлені і батьки, і 
учні.

Сформована група    у кіль-
кості 17 учнів, котрі  вже  у черв-
ні  від’їдуть на відпочинок. 

Любов ШАМОТА,
депутат районної ради.

ЯСНОГОРОДСЬКІ  ШКОЛЯРІ  
ПОБУВАЮТЬ У «БРИГАНТИНІ»

ФК „Макарів” посів ІІ місце чемпіонату Київської області 
з футболу І ліги (друга група) 

В рамках чемпіонату Київської області з футболу І ліги, 27 травня 
в м. Боярка, ФК „Макарів” зіграв з командою дитячо-юнацької спор-
тивної школи (м. Боярка) з рахунком 3 : 5, і таким чином, посівши ІІ 
місце у своїй групі, завершив перше коло. Сподіваємось, що клубів-
ці матимуть змогу проявити свою майстерність та здобути позитив-
ні результати, пройшовши до наступного етапу чемпіонату.

Наставники та гравці ФК „Макарів” висловлюють щиру по-
дяку за підтримку голові районної державної адміністрації Олек-
сандру Куцику та голові Макарівської районної організації Партії 
регіонів Віктору Гудзю.

До уваги прихильників футболу!
5 червня на Макарівському центральному районному 

стадіоні, за сприяння Макарівської селищної ради, пройде 
матчева зустріч першого раунду кубка регіональних чемпі-
онів імені Петра Безносенка між ФК „Макарів” та „Цукро-
вик” (Фастівський район). 
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Примітка: Цифрові позначки у програмах вка-
зують на класифікацію:

2 к. (2 категорія) - передачу або фільм можна 
дивитися дітям лише за присутності батьків;

3 к. (3 категорія) - можна дивитися особам, 
яким виповнився 21 рік.

вівторок,  5 червня

Ут-1
6.00 «Доброго ранку, Україно!»
9.00,21.00 Пiдсумки дня.
9.20,20.45 Про виплати 

компенсацiй вкладникам 
Ощадбанку СРСР.

9.30 Свiтло.
9.55 Концертна програма до 

Дня захисту дiтей «Хай 
завжди буде сонце».

10.50 Доки батьки сплять.
11.20 В гостях у Д.Гордона.
12.10,18.45,21.15 Дiловий свiт.
12.20 Хай щастить.
12.40 Темний силует.
12.50 Фiнал Мiжнародного 

конкурсу класичної музики 
«Молодi музиканти Євроба-
чення-2012».

14.20 Д/ф «Трагедiя. Тополь-1».
15.00,18.20,1.20 Новини.
15.15 Euronews.
15.40,5.50 Дiловий свiт. Агросектор.
15.55 Х/ф «Життя i смерть 

Фердiнанда Люса».

19.05 Зiрки гумору. В.Данилець, 
В.Моїсеєнко.

19.55 Лiтнiй жарт з 
С.Дроботенком.

20.20 Aфтершок.
20.50 Плюс-мiнус.
20.55,1.45 Офiцiйна хронiка.
21.25 «Адреналiн».
22.55 Трiйка, Кено, Максима.
23.00 Пiдсумки.
23.15 Спорт.
23.25 Вiд першої особи.
23.50 Експерт на зв`язку.
0.15 Ювелiр ТБ.
1.55 Концертна програма «Пiсня 

об`єднує нас».
1+1

6.00 «Служба розшуку дiтей».
6.05,7.00,8.00,9.00,19.30,23.55 

«ТСН».
6.45,7.10,7.40,8.05,9.10 

«Снiданок з 1+1».
7.15 М/с «Чорний плащ».
9.55 «Знiмiть це негайно».
11.45 «Цiлковите перевтiлення».

13.25 Мелодрама «Щур».
17.00,18.25 Т/с «Метод Лав-

рової».
18.00 «ТСН. Особливе».
20.15 «Мiняю жiнку 5».
21.30 «Моя сповiдь. Фiлiп 

Кiркоров».
22.30 «I прийде кохання».
23.30 Шоу «Вечiрнiй Ургант».
0.10,5.10 Т/с «Закон i порядок 

3». (2 к.).
1.10 Х/ф «Мисливець за 

кiстками». (2 к.).
2.55 «Стрингери».

Інтер
5.30 Т/с «Маршрут милосердя».
7.00,8.00,8.30,9.00,12.00,18.00 

«Новини».
7.10,7.35,8.10,8.35 «Ранок з 

«Iнтером».
7.30,20.25 Спорт у «Подробицях».
9.10 Т/с «Повернення Мухтара».
11.00 Т/с «Пропонованi об-

ставини».
12.15 Д/с «Королiвськi весiлля».
14.35 «Трансляцiя урочистостей 

з нагоди ювiлею Королеви 
Англiї».

18.10 Т/с «Кровиночка».
19.00 «Про життя».
20.00 «Подробицi».
20.30 Футбол. Збiрна Туреччини 

- Збiрна України.
23.00 Д/ф «Острiв успiху».
0.55 Х/ф «Клiтка».
2.40 «Подробицi» - «Час».

трК «УКраїна»
6.00 Срiбний апельсин.
7.00,17.00,19.00,3.30 Подiї.
7.10,17.10,19.15,3.50 Подiї. 

Спорт.
7.15,18.00 Т/с «Єфросинiя. Про-

довження».
8.25,13.00,21.00 Т/с «Слiд».
9.00 Т/с «Спецназ 2».
11.00 Т/с «Ви замовляли 

вбивство».
12.00,4.30 «Хай говорять».
15.25 Щиросердне зiзнання.
16.00 Федеральний суддя.
17.15,3.55 Критична точка.
19.20 «Говорить Україна».
20.00 Т/с «Катiна любов 2».
22.00 Т/с «Подружжя».
23.00 Т/с «Кримiнальна полiцiя».
1.00 Х/ф «Так, можливо».

ICTV
5.20 Факти.
5.35 Свiтанок.
6.20,7.35 Дiловi факти.
6.30,9.25,12.55,19.20,1.35 Спорт.
6.35,12.35,13.00 Анекдоти по-

українськи.
6.55 Т/с «Леся+Рома».
7.45 Стоп-10.
8.45 Факти.
9.30,19.25,0.40 Надзвичайнi 

новини.
10.30,16.40 Т/с «Вулицi розби-

тих лiхтарiв. Менти 6».
12.45 Факти. День.
13.15,20.10 Т/с «Братани».
15.30 Т/с «Прокурорська 

перевiрка».
18.45 Факти. Вечiр.
22.30 Факти. Пiдсумок дня.
22.45 Т/с «Група «Zetа».
23.45 Т/с «Кодекс честi».
1.45 Т/с «Дружини футболiстiв».
2.35 Факти.

стб
5.15 «Документальний детектив».
5.40 «Нез`ясовно, але факт».
6.25,1.40 Т/с «Комiсар Рекс».

8.10,18.10 «Неймовiрна правда 
про зiрок».

9.10,19.10 Т/с «Карамель».
10.15 Х/ф «Тихий Дон».
12.45 «Росiйськi сенсацiї. Градус 

вiдчаю».
13.45 «Неймовiрнi iсторiї 

кохання».
14.50,23.50 «Паралельний свiт».
15.50 «Битва екстрасенсiв».
18.00,22.00 «Вiкна-новини».
20.10,21.10,22.50 «Моя 

правда».
0.50 Т/с «Доктор Хаус». (2 к.).

новий  Канал
5.10 Т/с «Курсанти».
5.55,6.40 Kids` Time.
6.00 М/с «Новi пригоди Скубi Ду».
6.40,7.05,7.40,8.40 «Пiдйом».
6.45 М/с «Губка Боб Квадратнi 

Штани».
7.30,8.30,19.00,23.50 Репортер.
9.00 Т/с «Друзi».
9.55,13.55 М/с «Качинi iсторiї».
11.10 Т/с «АйКарлi».
12.15 Т/с «Татусевi доньки».
14.45 Х/ф «Володар перснiв: По-

вернення короля».

19.20,0.05 Спортрепортер.
19.30 Пiраньї.
19.55 Т/с «Не родись вродлива».
20.50 Т/с «Бальзакiвський вiк, або 

Всi чоловiки сво...» (2 к.).
22.00 Шури-Амури.
22.50 Т/с «Щасливi разом». (2 к.).
0.15 Т/с «Плiткарка 4». (2 к.).
1.15 Т/с «Чотири життя Тари». (2 к.).

нтн
6.00 «Легенди бандитської Одеси».
6.25 Т/с «За загадкових обставин».
8.30 «Правда життя». Дитинство 

на продаж.
9.00 Т/с «МУР є МУР 3».
11.00,21.45 Т/с «CSI: Маямi 9».
12.00 Т/с «Детективи».
12.25 «Кримiнальнi справи».
13.20,19.30 Т/с «Вулицi роз-

битих лiхтарiв 11».
15.45 Х/ф «Батальйони просять 

вогню».
17.15 Х/ф «Сержант мiлiцiї».
18.30,3.05 «Речовий доказ».
19.00,23.30,2.35,4.40 «Свiдок».
22.40 Т/с «Кримiналiсти: мисли-

ти як злочинець». (2 к.).
0.00 «Свiдок». Без коментарiв.

ПОНЕДІЛОК, 4 червня

неділя, 3 червня

Ут-1
6.00 Ранкова молитва.
9.00 Пiдсумки тижня.
9.35 Точка зору.
10.00 «Легко бути жiнкою».
11.05 Шеф-кухар країни.
12.00 Право на захист.
12.20 Концерт Т. Повалiй «Украї-

на. Голос. Душа».
14.20 Олiмпiйським курсом.
14.50 Вiкно до Америки.
15.10 Олiмпiада в Лондонi. 

Зворотний вiдлiк.
15.50 Бенефiс Є Шифрiна. 25 

рокiв на сценi.
19.00 Вечiр пам`ятi Народ-

ного артиста України 
М.Мозгового.

20.50 Про виплати компенсацiй 
вкладникам Ощадбанку 
СРСР.

20.55,1.45 Офiцiйна хронiка.
21.00,1.20 Пiдсумки дня.

21.25 Пiдсумки тижня. Спецви-
пуск. Євро-2012.

22.05 Дiловий свiт.
22.15 Смiшний та ще 

смiшнiший.
22.40 Сiльрада.
22.55 Трiйка, Кено, Секунда 

удачi.
23.05 Гала-концерт «Свiт 

талантiв - цвiт нацiї».
0.15 Ювелiр ТБ.
1.55 Концертна програма «Пiсня 

об`єднує нас».
5.05 Д/ф «Справжня Панама».

1+1
6.55 Х/ф «Останнiй день».
10.15 Комедiя «Молодята».
12.00 Комедiя «Все враховано».
13.50 Мелодрама «Далi - 

кохання».
17.30 Т/с «Метод Лаврової».
19.30 «ТСН».

20.00 Т/с «Євро на нервах».
21.00 Бойовик «Лiтак президен-

та». (2 к.).
23.35,2.35 Шоу «Вечiрнiй 

Ургант».
0.00,5.15 Т/с «Закон i порядок 

3». (2 к.).
1.00 Х/ф «Воїн зими». (2 к.).
3.00 «Стрингери».
4.30 Т/с «Вогнi великого мiста».

Інтер
5.35 Т/с «Маршрут милосердя».
7.05 Х/ф «Що приховує любов».
8.55 Т/с «Чемпiони з пiдворiття».
13.10 Х/ф «Службовий роман».
16.20 «Чекай на мене».
18.05 Т/с «Кровиночка».
19.00 «Про життя».
20.00 «Подробицi».
20.25 «Спорт у «Подробицях».
20.30 Т/с «Iнкасатори».
22.40 Д/ф «Невiдома королева».
23.40 Д/ф «Острiв успiху».
0.35 Х/ф «Москва сльозам не 

вiрить».
3.05 «Подробицi» - «Час».

3.35 Д/с «Дикi i небезпечнi».
трК «УКраїна»

6.00 Срiбний апельсин.
7.00,19.00,3.30 Подiї.
7.10 Т/с «Гламур».
10.00 Х/ф «Свої дiти».
12.00 Т/с «Iндус».
18.00 Т/с «Єфросинiя. Продо-

вження».
19.15,3.50 Подiї. Спорт.
19.20 «Говорить Україна».
20.00 Т/с «Катiна любов 2».
21.00 Т/с «Слiд».
22.00 Х/ф «Так, можливо».
0.15 Х/ф «Протилежнiсть сексу». 

(2 к.).
2.15 Д/ф «Розслiдування: за-

лякування в школi».
3.00 Щиросердне зiзнання.
3.55 Х/ф «Свої дiти».
5.25 Срiбний апельсин.

ICTV
6.10 Свiтанок.
6.50 Факти тижня.
7.50 М/ф «Американський хвiст».

9.30 М/ф «Американський хвiст 
2. Фiвел їде на захiд».

10.55 Т/с «Таксi».
15.00 Х/ф «Таксi 3».
16.50 Х/ф «Таксi 4».
18.45 Факти. Вечiр.
19.10 Спорт.
19.15 Надзвичайнi новини.
20.00 Т/с «Братани».
22.00 Т/с «Панове офiцери».
23.05 Т/с «Кодекс честi».
0.05 Х/ф «Остiн Пауерс. Шпигун, 

який мене спокусив».
1.55 Т/с «Дружини футболiстiв».
2.50 Х/ф «Готель для собак».
4.35 Свiтанок.

стб
5.05 «Документальний детек-

тив».
6.00 «Нез`ясовно, але факт».
6.45,1.00 Т/с «Комiсар Рекс».
7.40,18.00 «Неймовiрна правда 

про зiрок».
8.40,19.40 Т/с «Карамель».
9.45 Х/ф «Крапля свiтла».
13.40 «Неймовiрнi iсторiї кохання».

14.40,23.00 «Паралельний свiт».
15.40 «Битва екстрасенсiв. 

Вiйна титанiв».
20.40 «Куб».
22.00 «Детектор брехнi».
0.00 Т/с «Доктор Хаус». (2 к.).
1.50 Х/ф «Театр приречених». 

(2 к.).
3.20 Нiчний ефiр.

новий  Канал
5.35 Х/ф «Вiрус любовi».
6.55 Х/ф «Гремлiни 2».
8.50 М/ф «Карлик Нiс».
10.40 Х/ф «Уроки любовi, або Не 

вчора народилася».
12.45 Х/ф «Володар перснiв: 

Братерство персня».
16.15 Х/ф «Володар перснiв: 

Двi вежi».
20.00 Х/ф «Володар перснiв: 

Повернення короля».
0.10 Спортрепортер.
0.15 Служба розшуку дiтей.
0.20 Х/ф «Рядова Бенджамiн». 

(2 к.).
2.35 Т/с «Чотири життя Тари». (2 к.).

2.55 Зона ночi.
3.00 Втрачений рай.
3.55 Подорож у втрачене 

минуле.
4.25 Врятований любов`ю.
4.35 Зона ночi. Культура.

нтн
6.00 «Легенди бандитської 

Одеси».
6.50 Д/с «Православнi святi».
8.50 Х/ф «Зорро».
11.25 Х/ф «Десять заповiдей».
15.05 Х/ф «Пiрати ХХ столiття».
16.50 Т/с «За загадкових об-

ставин».
19.00,23.30,2.50,4.30 «Свiдок».
19.30 Т/с «Вулицi розбитих 

лiхтарiв 11».
21.45 Т/с «CSI: Маямi 9».
22.40 Т/с «Кримiналiсти: мисли-

ти як злочинець». (2 к.).
0.00 «Свiдок». Без коментарiв.
0.05 Х/ф «Дiвчина з татуюванням 

дракона». (3 к.).
3.20 «Речовий доказ».

Ут-1
6.00 Ранкова молитва.
6.10 М/ф.
6.20 Свiт православ`я.
7.00,23.25 Ера здоров`я.
7.25 Кориснi поради.
7.40 Олiмпiйський виклик.
8.00,9.15 Шустер-Live.
9.00 Школа юного суперагента.
11.40 After Live (За лаштунками 

Шустер-Live).
12.20 «Таємницi успiху» 

з Н.Городенською. 
(А.Шевченко).

13.00 Зелений коридор.
13.10 10+10. Україна - Грузiя.
14.05 Х/ф «Поїзд милосердя».
15.35 В гостях у Д.Гордона.
17.20 Золотий гусак.
17.45 Бенефiс Є. Шифрiна «25 

рокiв на сценi».
20.50 Мегалот.
20.55 Зворотний зв`язок.
21.00,1.20 Пiдсумки дня.
21.20 Кабмiн: подiя тижня.

21.30 Всеукраїнський конкурс 
молодих виконавцiв iм. 
М.Мозгового.

22.50 Суперлото, Трiйка, Кено.
23.00 Експерт на зв`язку.
23.50 Д/ф «Футбольна легенда».
0.15 Ювелiр ТБ.
1.40 «Нащадки» з 

Н.Рибчинською та 
К.Гнатенком.

2.40 Д/ф «Балада для королеви».
1+1

6.25 М/ф «Смурфи».
7.20 «Справжнi лiкарi 2».
8.10 «Свiтське життя».
9.05 «Хто там?»
10.10 М/с «Русалонька».
10.35 М/с «Тiмон i Пумба».
11.00 «Свiт навиворiт 3».
12.15 Бойовик «Катаклiзми».
14.00 Бойовик «Новий льодови-

ковий перiод».
15.50 Бойовик «Останнiй день».
19.30 «ТСН».

20.00 «Операцiя «Краса».
21.40 Комедiя «Молодята».
23.35 Трилер «Щелепи». (2 к.).
1.10 Х/ф «Пiраньї». (3 к.).
2.35 Трилер «Чудовисько». (2 к.).

Інтер
5.55 «Парк автомобiльного 

перiоду».
6.20 «Велика полiтика з 

Євгенiєм Кисельовим».
8.20 «Городок».
9.00 «Орел i Решка».
10.00 «Україно, вставай!»
10.40 «Вирваний iз натовпу».
11.20 «Найрозумнiший».
13.15 Х/ф «Полiцейський iз 

Беверлi Хiллз 2».
15.25 Х/ф «Службовий роман».
19.00 «Розсмiшити комiка».
20.00 «Подробицi».
20.30 Х/ф «Службовий роман. 

Наш час». (2 к.).
22.25,2.30 Х/ф «Iзгой».
1.35 «Подробицi» - «Час».

трК «УКраїна»
6.00 Срiбний апельсин.
7.00,19.00,3.30 Подiї.

7.10 Подiї. Спорт.
7.15,3.50 Х/ф «Гордiсть i упе-

редження».
10.00 Жiнка чемпiона.
11.00 Гостi на порозi.
12.00 Т/с «Чоловiк в менi».
14.00 Т/с «Iнтерни».
16.00 Х/ф «Нова сукня Коро-

льової».
18.00,19.20 Т/с «Серце не 

камiнь».
21.15 Т/с «Гламур».
1.10 Х/ф «Ворог №1».
2.45 Д/ф «Розслiдування: про-

кляття лотереї».
5.45 Срiбний апельсин.

ICTV
5.30 Факти.
6.00 Iнший футбол.
6.30 Козирне життя.
7.00 Х/ф «Остiн Пауерс. Шпигун, 

який мене спокусив».
8.50 Зiрки YouTube.
10.00 ЄвроФуд-2012.
10.25 Квартирне питання.
11.20 Стоп-10.
12.20 Провокатор.
13.30 Спорт.

13.35 Т/с «Таксi».
17.50 Максимум в Українi.
18.45 Факти. Вечiр.
19.00 Х/ф «Таксi».
20.50 Х/ф «Таксi 2».
22.40 Наша Russia.
1.05 Х/ф «День Трiффiдiв». 

(2 к.).
2.45 Т/с «У чорному списку 3».
4.10 ПроЦiкаве.
5.35 Свiтанок.

стб
5.05 М/ф «Острiв скарбiв».
6.00 Х/ф «Айболить-66».
7.45 «Караоке на Майданi».
8.45 «Снiданок з Юлiєю Висо-

цькою».
9.00 «Їмо вдома».
10.05 «ВусоЛапоХвiст».
10.40 «Моя правда. ВIА Гра».
14.05 «Неодружений 2».
17.15 Х/ф «Вiй».
19.00 «Україна має талант!4. 

Гала-концерт».
0.05 «Хата на тата».
1.05 «Детектор брехнi».
2.00 Х/ф «Афоня».
3.25 Нiчний ефiр.

новий  Канал
5.25 Т/с «Курсанти».
7.00 Замок страху.
9.00 М/с «Губка Боб Квадратнi 

Штани».
9.35 М/с «Пiнгвiни з Мадагас-

кара».
10.00 Ревiзор.
11.05 Аферисти.
12.05 Стороннiм в...
13.00 Новий погляд.
14.05 Кухня на двох.
15.05 Файна Юкрайна.
16.10 Х/ф «В очiкуваннi дива».
18.15 Х/ф «Володар перснiв: 

Братерство персня».
22.00 Хто зверху?
23.55 Спортрепортер.
0.00 Х/ф «Грiнберг». (2 к.).

2.10 Т/с «Чотири життя Тари». (2 к.).
2.30 Зона ночi.

нтн
6.00 «Легенди бандитського 

Києва».
7.20 Т/с «Суто англiйськi 

вбивства».
9.15,12.40 Т/с «Ленiнград».
11.30,2.40 «Речовий доказ». 
12.00 «Головний свiдок».
14.50 Т/с «Журов 2».
19.00 Т/с «Таємницi 

слiдства 11».
23.00 «Головний свiдок».
0.00 Х/ф «Вавiлон». (2 к.).
3.40 «Агенти впливу».
5.05 «Уроки тiтоньки Сови».
5.30 «Правда життя».

субота,  2 червня

Ут-1
6.00 Ранкова молитва.
6.10 М/ф.
6.20 Крок до зiрок.
7.10 7 чудес України.
7.35 Сiльський час.
8.00 Укравтоконтинент.
8.20 Кориснi поради.
8.30 Ювелiр ТБ.
9.05 Хто в домi хазяїн?
9.25 Православна енциклопедiя.
10.00 Трансляцiя Троїцького 

богослужiння зi Свято-Во-
лодимирського кафедраль-
ного собору м. Києва.

14.15 Ближче до народу.
15.10 Смiшний та ще 

смiшнiший.
15.35 Караоке для дорослих.
16.25 Шеф-кухар країни.
17.15 Золотий гусак.
17.45 Маю честь запросити.
18.30 В.Гришко. «Коханим жiнкам».

19.20 Концерт С.Ротару.
20.40 Головний аргумент.
20.50 Офiцiйна хронiка.
21.00 Пiдсумки тижня.
21.35 Точка зору.
22.00 Фольк-music. Трiйця.
22.55 Трiйка, Кено, Максима.
23.00 Ера бiзнесу. Пiдсумки.
23.35 Олiмпiйський виклик.
23.50 Свої. Йосип Кобзон.
0.15 Ювелiр ТБ.

1+1
7.00 Х/ф «Пiдкорювач потягiв».
8.40 М/ф.
9.05 «Лото-Забава».
10.10 М/с «Русалонька».
10.35 М/с «Тiмон i Пумба».
11.00 «Кулiнарнi курси з Юлiєю 

Висоцькою».
11.25 «Велика рiзниця» по-

українському».
13.05 «Я люблю Україну 2».

14.30 «Мiняю жiнку 5».
15.50 «Операцiя «Краса».
17.40 Комедiя «Все враховано».
19.30,23.20 «ТСН-Тиждень».
20.15 «Побий ведучого».
22.20 «Свiтське життя».
0.15 Трилер «М`ясник». (2 к.).

Інтер
5.05 «Найрозумнiший».
6.30 Х/ф «Полiцейський iз 

Беверлi Хiллз 2».
8.25 М/ф «Маша i Ведмiдь».
9.30 «Школа доктора Комаров-

ського».
10.05 «Недiля з «Кварталом».
11.05 «Свати бiля плити».
11.30 Х/ф «Москва сльозам не 

вiрить».
14.50 Х/ф «Що приховує 

любов».
16.50 «Вечiрнiй квартал. Спец-

випуск».
17.50,21.00 Х/ф «Чемпiони з 

пiдворiття».
20.00 «Подробицi тижня».
23.10 «Що? Де? Коли?»

0.20 Д/ф «Дiамантовий ювiлей 
королеви».

трК «УКраїна»
6.00 Срiбний апельсин.
6.50 Подiї.
7.10 Т/с «Гламур».
9.00 Ласкаво просимо.
10.00 Герої екрану.
11.00 Т/с «Чоловiк в менi».
13.00 Х/ф «Нова сукня Коро-

льової».
15.00 Т/с «Серце не камiнь».
18.00,19.30 Т/с «Хто, якщо 

не я?».
19.00,3.50 Подiї тижня.
20.30 Т/с «Iнтерни».
22.30 Т/с «Гламур».
0.25 Т/с «Година Волкова».

ICTV
6.20 Факти.
6.40 Квартирне питання.
7.30 ЄвроФуд-2012.
7.55 Анекдоти по-українськи.
8.30 Зоряний тест-драйв.
8.55 Х/ф «Прибуття».

11.25 Козирне життя.
11.55 Iнший футбол.
12.35 Спорт.
12.40 Т/с «Таксi».
15.00 Х/ф «Таксi».
16.55 Х/ф «Таксi 2».
18.45 Факти тижня.
19.45 Х/ф «Таксi 3».
21.15 Х/ф «Таксi 4».
23.10 Наша Russia.
1.10 Голi i смiшнi.
2.05 Iнтерактив. Тижневик.

стб
5.55 М/ф «Острiв скарбiв».
6.50 Х/ф «Афоня».
8.45 «Снiданок з Юлiєю Висо-

цькою».
9.00 «Їмо вдома».
10.05,1.15 «Неймовiрнi iсторiї 

кохання».
11.05 «Караоке на Майданi».
12.05 «Куб 2».
13.55 «Україна має талант!4. 

Гала-концерт».
19.00 «Битва екстрасенсiв. 

Вiйна титанiв».

21.15 Х/ф «Крапля свiтла». 
(2 к.).

2.05 Х/ф «А якщо це любов?»
3.45 Нiчний ефiр.

новий  Канал
5.40 Т/с «Курсанти».
6.25 Клiпси.
6.45 Замок страху.
7.45 Церква Христова.
8.00 Запитайте у лiкаря.
8.25 М/с «Губка Боб Квадратнi 

Штани».
9.35 М/с «Пiнгвiни з Мадагас-

кара».
9.55 Топ-100.
11.10 Хто зверху?
13.05 Пакуй валiзи.
15.00 Шури-амури.
15.55 Файна Юкрайна.
16.30 Х/ф «Чого хочуть жiнки».
19.00 Х/ф «Володар перснiв: 

Двi вежi».
22.30 Пiранi XL.
23.25 Х/ф «Розшукується в 

Малiбу». (2 к.).
1.15 Спортрепортер.

1.20 Т/с «Чотири життя Тари». 
(2 к.).

2.20,3.25 Зона ночi.
2.25 Народження українського 

кiно.
3.30 Драй-Хмара: останнi 

сторiнки.
3.55 Зiрки на обрiї.
4.35,5.05 Зона ночi. Культура.
4.40 Так нiхто не любив.

нтн
6.00 «Легенди бандитського 

Києва».
7.15 Т/с «Журов 2».
11.30 «Легенди карного роз-

шуку». Фарцовщики.
12.00,4.05 «Агенти впливу».
13.00 Д/с «Православнi святi».
15.00 Т/с «Таємницi слiдства 

11».
19.00 Х/ф «Десять заповiдей».
22.40 Х/ф «Камо грядеши». 

(3 к.).
1.30 Х/ф «Марiя». (2 к.).
3.05 «Речовий доказ».
5.05 «Уроки тiтоньки Сови».

середа,  6 червня

Ут-1
6.00 «Доброго ранку, Україно!»
9.00,21.00 Пiдсумки дня.
9.15,20.45 Про виплати 

компенсацiй вкладникам 
Ощадбанку СРСР.

9.20 Уряд на зв`язку з грома-
дянами.

10.00 «Легко бути жiнкою».
10.55 В гостях у Д.Гордона.
11.45,20.55,1.45 Офiцiйна 

хронiка.
11.50,15.15 Euronews.
12.00,15.00,18.00,1.20 Новини.
12.10,18.45,21.30 Дiловий свiт.
12.30 Кордон держави.
12.45 Наша пiсня.
13.35 Х/ф «Ти маєш жити».
15.45,5.50 Дiловий свiт. Агросектор.
16.05 Х/ф «Життя i смерть 

Фердiнанда Люса».
19.00 Про головне.
19.15 Зiрки гумору. М.Державін, 

Є.Веснік.
20.50 Мегалот.
21.25 Плюс-мiнус.
21.45,22.50 Творчий вечiр 

А.Книшева «Шоугодно».

22.45 Суперлото, Трiйка, Кено.
23.00 Пiдсумки.
23.15 Спорт.
23.25 Вiд першої особи.
23.50 Експерт на зв`язку.
0.15 Ювелiр ТБ.
1.55 Концертна програма «Пiсня 

об`єднує нас».
5.05 Д/ф «Трагедiя. Тополь-1».

1+1
6.00 «Служба розшуку дiтей».
6.05,7.00,8.00,9.00,19.30,23.25,

2.25 «ТСН».
6.45,7.10,7.40,8.05,9.10 

«Снiданок з 1+1».
7.15 М/с «Чорний плащ».
9.55,10.50 «Знiмiть це негайно».
11.45 «Цiлковите перевтiлення».
13.25 Мелодрама «Сонячне 

затемнення».
17.00,18.25 Т/с «Метод Лаврової».
18.00 «ТСН. Особливе».
20.15 Бойовик «Довбень».
22.00 «Грошi».
23.00 Шоу «Вечiрнiй Ургант».
23.50,4.55 Т/с «Закон i порядок 

3». (2 к.).

0.45 Х/ф «Сокира вiйни». (2 к.).
2.40 «Стрингери».
4.10 Т/с «Вогнi великого мiста».

Інтер
5.35 Т/с «Маршрут милосердя».
7.00,8.00,8.30,9.00,12.00,18.00 

«Новини».
7.10,7.35,8.10,8.35 «Ранок з 

«Iнтером».
7.30,20.25 Спорт у «Подробицях».
9.10 Т/с «Повернення Мухтара».
11.00 Т/с «Пропонованi об-

ставини».
12.15,3.15 «Знак якостi».
12.40 «Детективи».
13.20 «Слiдство вели...» з 

Л.Каневським».
14.15 «Сiмейний суд».
15.15 «Судовi справи».
16.10 Т/с «Говорить полiцiя».
18.10 Т/с «Кровиночка».
19.00 «Про життя».
20.00 «Подробицi».
20.30 Т/с «Iнкасатори».
23.40 Д/ф «Острiв успiху».
0.35 «Парк автомобiльного перiоду».
1.15 Х/ф «Критичний стан». (2 к.).
2.45 «Подробицi» - «Час».
3.10 «Служба розшуку дiтей».
3.45 Д/с «Дикi i небезпечнi».

трК «УКраїна»
6.00 Срiбний апельсин.
7.00,17.00,19.00,3.30 Подiї.
7.10,17.10,19.15,3.50 Подiї. Спорт.
7.15,18.00 Т/с «Єфросинiя. Про-

довження».
8.25,13.00,21.00 Т/с «Слiд».
9.00 Т/с «Спецназ 2».
11.00,5.20 Т/с «Ви замовляли 

вбивство».
12.00,4.30 «Хай говорять».
15.25 Щиросердне зiзнання.
16.00 Федеральний суддя.
17.15,3.55 Критична точка.
19.20 «Говорить Україна».
20.00 Т/с «Катiна любов 2».
22.00 Т/с «Подружжя».
23.00 Т/с «Кримiнальна полiцiя».
1.00 Х/ф «Полюбити i померти». 

(2 к.).
2.45 Д/ф «Розслiдування: 

переслiдувачi».
ICTV

5.10 Служба розшуку дiтей.
5.20 Факти.
5.35 Свiтанок.
6.20,7.35 Дiловi факти.
6.30,9.25,12.55,19.20,1.35 Спорт.
6.35,12.30 Анекдоти по-

українськи.

6.55 Т/с «Леся+Рома».
7.45 Провокатор.
8.45 Факти. Ранок.
9.30,19.25,0.40 Надзвичайнi 

новини.
10.30,16.30 Т/с «Вулицi розби-

тих лiхтарiв. Менти 6».
12.45 Факти. День.
13.05,20.10 Т/с «Братани».
15.20 Т/с «Прокурорська перевiрка».
18.45 Факти. Вечiр.
22.25 Факти. Пiдсумок дня.
22.40 Т/с «Група «Zetа».
23.40 Т/с «Кодекс честi».
1.45 Т/с «Дружини футболiстiв 2».
2.35 Факти.
3.10 Т/с «У чорному списку 3».
3.50 ПроЦiкаве.

стб
5.10 «Документальний детектив».
5.40 «Нез`ясовно, але факт».
6.25,1.25 Т/с «Комiсар Рекс».
8.05,18.10 «Неймовiрна правда 

про зiрок».
9.05,19.05 Т/с «Карамель».
10.10 Х/ф «Тихий Дон».
12.50 «Росiйськi сенсацiї. У зiрки 

за пазухою».
13.45 «Неймовiрнi iсторiї 

кохання».

14.50,23.25 «Паралельний свiт».
15.50 «Битва екстрасенсiв».
18.00,22.00 «Вiкна-новини».
20.10 «Кохана, ми вбиваємо дiтей».
22.25 «Хата на тата».
0.25 Т/с «Доктор Хаус». (2 к.).
3.00 «Вiкна-спорт».
3.10 Х/ф «Театр приречених». (2 к.).

новий  Канал
5.10 Т/с «Курсанти».
5.55,6.35 Kids` Time.
6.00 М/с «Новi пригоди Скубi 

Ду».
6.40,7.05,7.40,8.40 «Пiдйом».
6.45 М/с «Губка Боб Квадратнi 

Штани».
7.30,8.30,19.00,0.00 Репортер.
9.00,14.55 Т/с «Друзi».
9.55,13.55 М/с «Качинi iсторiї».
11.10 Т/с «АйКарлi».
12.15 Т/с «Татусевi доньки».
14.50,15.50 Teen Time.
15.55 Т/с «Молодята».
16.55 Т/с «Не родись вродлива».
17.55 Т/с «Воронiни».
19.20,0.15 Спортрепортер.
19.30 Пiраньї.
19.55 Т/с «Не родись вродлива».
20.50 Т/с «Бальзакiвський вiк, або 

Всi чоловiки сво...» (2 к.).

22.00 Ревiзор.
23.00 Т/с «Щасливi разом». (2 к.).
0.25 Служба розшуку дiтей.
0.30 Т/с «Плiткарка 4». (2 к.).
1.20 Т/с «Чотири життя Тари». (2 к.).
1.50 Ток-шоу зi Спайком 

Ферестоном.
2.15 Зона ночi.

нтн
6.00 «Легенди бандитської 

Одеси».
6.25 Т/с «Скарби мертвих».
8.30 Ранковий «Свiдок».
8.55 Т/с «МУР є МУР 3».
11.00,21.45 Т/с «CSI: Маямi 9».
12.00 Т/с «Детективи».
12.25 «Кримiнальнi справи».
13.20,19.30 Т/с «Вулицi роз-

битих лiхтарiв 11».
15.35 Х/ф «Батальйони просять 

вогню».
17.15 Х/ф «Сержант мiлiцiї».
18.30,5.30 «Правда життя».
19.00,23.30,2.50,4.35 «Свiдок».
22.40 Т/с «Кримiналiсти: мисли-

ти як злочинець». (2 к.).
0.00 «Свiдок». Без коментарiв.
0.05 Х/ф «Дiвчина, яка руйнува-

ла повiтрянi замки». (3 к.).
3.25 «Мобiльнi розваги».
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Сьогодні, на жаль, проблема зло-
вживання алкоголем і наркотичними 
речовинами спіткала багатьох україн-
ців, а особливо прикро, що серед них 
багато неповнолітніх. Зазвичай, це 
одне з найпоширеніших явищ, із яко-
го бере свій початок кримінальна по-
ведінка, хоча серед них є ще й багато 
інших - це і негативні соціальні явища, 
і відсутність навичок загальноприйня-
тих норм поведінки, і відсутність до-
статнього життєвого рівня тощо.

Більшість неповнолітніх поруш-
ників закону, як правило, живе і на-
буває свій життєвий досвід, навички і 
вміння в умовах злиденності. Батьки 
таких дітей не працюють, пиячать, 
тому не можуть дати добре майбутнє 
своїм дітям, або взагалі позбавлені 
батьківських прав. 

Для прикладу, на обліку в Ма-
карівському районному підрозділі 
кримінально- виконачої інспекції пе-
ребував неповнолітній, засуджений 
за крадіжку, В., який виховувався у 
неблагополучній сім’ї. Ніхто не при-
діляв достатньої уваги його вихо-
ванню, батьки ніде не працювали, 
зловживали алкогольними напоями.
Крім того, вони були неодноразово 

судимі. Ці негативні явища призвели 
до того, що Володимир під час від-
бування іспитового строку вчинив 
новий злочин - знову крадіжку. Його 
засудили до 3 років 6 місяців позбав-
лення волі, і нині він перебуває в ко-
лонії для неповнолітніх, де відбуває 
призначений судом строк покаран-
ня. 

Всього нині на обліку в Макарів-
ському районному підрозділі кримі-
нально-виконавчої інспекції пере-
буває 9 неповнолітніх засуджених. 
У порівнянні з минулими роками їх 
кількість зросла (на кінець 2011 року 
на обліку перебувало 8 неповноліт-
ніх, а на кінець 2010 року – один). 
Всі, скоєні злочини неповнолітніми, 
є злочинами проти власності (кра-
діжка, грабіж). Такі діти майже не хо-
дять до школи та погано навчаються. 
Значний відсоток з них не вміє навіть 
писати.

З метою зменшення ризику ви-
падків скоєння неповнолітніми за-
судженими повторних злочинів, аби 
вони не опинились за ґратами, наш 
підрозділ проводить профілактич-
ну роботу  спільно з кримінальною 
міліцією у справах дітей та Центром 

соціальних служб для сім’ї, дітей та 
молоді. Розробляємо плани спільних 
заходів щодо здійснення контролю 
за поведінкою неповнолітніх засу-
джених та корекцію соціальної по-
ведінки з метою запобігання скоєння 
ними нових злочинів.

Також інспекція спільно з цен-
тром соціальних служб для сім’ї, ді-
тей та молоді, службою у справах 
дітей, районним управлінням юстиції 
та кримінальною міліцією у справах 
дітей здійснила виїзди у 8 шкіл ра-
йону. Провели лекції серед учнів 9 
- 11 класів, зокрема лекція на тему 
«Злочини та правопорушення, від-
повідальність за їх скоєння», інди-
відуально-профілактичні бесіди з 
неповнолітніми, які допускають про-
пуски занять без поважних причин та 
схильні до протиправної поведінки.

Надіюсь, що наша спільна робота 
матиме позитивний результат, і відвер-
не молодих людей від злочинної стежки. 

Альона МАзеПА, 
інспектор Макарівського район-

ного  підрозділу кримінально-
виконавчої інспекції, лейтенант 

внутрішньої служби.

не  святкова  теМа

наша сПільна робота Принесе результат

Дільниця № 13
Дільничний інспектор, лейтенант міліції
Божок Василь Іванович.
Проводить прийом громадян в населе-

них пунктах:
с. Ясногородка: 1-а субота міся-

ця  9.00-11.00 год. (Ясногородська  сіль-
ська рада) 4-й вівторок місяця 9.00-11.00 
год.,1-й четвер місяця 18.00-21.00 год., 
3-й вівторок місяця 9.00-11.00 год.

с. Лишня:  1-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Лишнянська сільська рада), 3-й 
четвер місяця 18.00-21.00 год., 2-а субота 
місяця 9.00-11.00 год., 4-а субота місяця 
9.00-11.00 год.

с. Мостище:    2-й вівторок місяця 9.00-11.00 год. (Мос-
тищанська селищна рада), 4-й четвер місяця 18.00-21.00 год., 
3-я субота місяця 9.00-11.00 год., 2-й четвер місяця 18.00-
21.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції діль-
ничного інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 
063-022-02-15  – Божок В.І.

Дільниця № 4

Старший дільничний інспектор, капітан 
міліції

Божок Сергій  Іванович
Проводить прийом громадян в населе-

них пунктах:
с. Калинівка: субота  10.00-13.00 год. 

(смт  Макарів, вул. Пушкіна, 4, каб. 11).               
с. Фасова: 2-й вівторок місяця 9.00-

11.00 год. (Фасівська  сільська рада) 3-й ві-
второк місяця 9.00-11.00 год.

с. Людвинівка: 1-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Людвинівка сільська рада) 4-й ві-
второк місяця 9.00-11.00 год.

с. Пашківка: четвер 18.00-21.00 год. (Пашківська сільська рада)
З усіма питаннями, що належать до компетенції діль-

ничного інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 
093-479-72-97 – Божок С.І.

Дільниця № 9
Старший дільничний інспектор міліції, ка-

пітан міліції
Дубровський Вадим Валерійович
Проводить прийом громадян в населених 

пунктах:
с. Юрів:  1-й вівторок місяця 9.00-11.00 

год. (Юрівська сільська рада), 4-й четвер міся-
ця 18.00-21.00 год.

с. ч.Слобода: 2-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Червонослобідська сільська рада), 
3-й четвер місяця 18.00-21.00 год.

с. Карашин: 3-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Карашинська сільська рада), 2-й 
четвер місяця 18.00-21.00 год.                              

с. Мар’янівка: 4-й вівторок місяця 9.00-11.00 год. (Мар’янівська 
сільська рада), 1-й четвер місяця 18.00-21.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції дільничного 
інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 067-831-36-00  
– Дубровський В.В.

Дільниця №7
Старший дільничний інспектор міліції, ка-

пітан міліції
Ходаківський Сергій  Миколайович
Проводить прийом громадян в населених 

пунктах:
с.Наливайківка: 1-а субота місяця 9.00-

11.00 год. (Наливайківська сільська рада), 4-й 
вівторок місяця 9.00-11.00 год., 1-й четвер мі-
сяця 18.00-21.00 год.

с. Рожів: 1-й вівторок місяця 9.00-11.00 
год. (Рожівська сільська рада), 3-й четвер мі-
сяця 18.00-21.00 год., 2-а субота місяця 9.00-
11.00 год.

с. Небелиця: 2-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Небелицька сільська рада), 4-й четвер місяця 18.00-21.00 
год., 3-я субота місяця 9.00-11.00 год.

с. Ситняки: 3-й-вівторок місяця 9.00-11.00 год. (Ситняківська сільська 
рада), 2-й  четвер місяця 18.00-21.00 год., 4-а субота місяця 9.00-11.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції дільничного 
інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 063-346-36-38 
Ходаківський С.М.

Дільниця №6
Старший дільничний інспектор міліції, капі-

тан міліції
Коваленко Олександр Володимирович
Проводить прийом громадян в населених 

пунктах:
с. Королівка: 1-а субота місяця  9.00-11.00 

год. (Королівська сільська рада), 4-й вівторок 
місяця 9.00-11.00 год., 1-й четвер місяця 18.00-
21.00 год., 3-й вівторок місяця 9.00-11.00 год.

с. забуяння: 1-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Забуянська сільська рада), 3-й чет-
вер місяця 18.00-21.00 год., 2-а субота місяця 
9.00-11.00 год., 2-й четвер місяця 18.00-21.00 
год.

смт. Кодра: 2-й вівторок місяця 9.00-11.00 год. (Кодрянська се-
лищна рада), 4-й четвер місяця 18.00-21.00 год., 3-я субота місяця 
9.00-11.00 год., 4-а субота місяця 9.00-11.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції дільничного ін-
спектора міліції, ви можете звернутись за тел. 067-787-77-29 – Кова-
ленко О.В.

Дільниця № 12
Старший дільничний інспектор міліції, 

капітан міліції
Ольховик Ігор Вікторович
Проводить прийом громадян в с. Бишів 

Макарівського р-ну: вівторок  9.00-11.00 
год., четвер  18.00-21.00 год., субота 10.00-
13.00 год.

З усіма питаннями, що належать 
до компетенції дільничного інспектора 
міліції, ви можете звернутись за тел. 
099-151-32-02  – Ольховик І.В.

Дільниця №8
Помічник дільничного інспектора міліції, 

старший прапорщик міліції
Омельченко Микола  Григорович
Проводить прийом громадян в населених 

пунктах:
с.Борівка: 1-й четвер місяця 18.00-21.00 

год.(Борівська сільська рада), 4-й вівторок мі-
сяця 9.00-11.00 год.

с. Ніжиловичі: 2-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Ніжиловицька сільська рада), 3-й 
четвер місяця 18.00-21.00 год.

с. Комарівка: 3-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Комарівська сільська рада), 4-й чет-
вер місяця 18.00-21.00 год., 3-я субота місяця   9.00-11.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції дільничного 
інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 067-581-67-37 
– Омельченко М.Г.

Дільниця № 1
Помічник дільничного інспектор міліції, 

старший сержант міліції
Хахлюк Сергій Юрійович
Проводить прийом громадян в смт Ма-

карів по вул. Пушкіна, 4: вівторок  9.00-
11.00 год., четвер  18.00-21.00 год., субота 
10.00-13.00 год.

З усіма питаннями, що належать до 
компетенції дільничного інспектора мі-
ліції, ви можете звернутись за тел. 097-
602-17-17  – Хахлюк С.Ю.

Дільниця № 2
Дільничний інспектор міліції, лейте-

нант міліції
Грицак Олександр Леонідович
Проводить прийом громадян в смт 

Макарів по вул. Пушкіна, 4: вівторок  
9.00-11.00 год., четвер  18.00-21.00 год., 
субота 10.00-13.00 год.

З усіма питаннями, що належать 
до компетенції дільничного інспектора 
міліції, ви можете звернутись за тел. 
093-537-24-08  – Грицак О.Л.

Дільниця № 3
Помічник  дільничного інспектора міліції, 

рядовий міліції.
Дученко Максим Миколайович
Проводить прийом громадян в смт Ма-

карів по вул. Пушкіна, 4: вівторок  9.00-
11.00 год., четвер  18.00-21.00 год., субота 
10.00-13.00 год.

З усіма питаннями, що належать до 
компетенції дільничного інспектора мі-
ліції, ви можете звернутись за тел. 066-
898-29-98  – Дученко  М.М.

Дільниця №5
Дільничний інспектор міліції, старший 

лейтенант міліції
Хоменко Олексій Андрійович
Проводить прийом громадян в населе-

них пунктах:
с. Андріївка: 1-а субота місяця  9.00-

11.00 год. (Андріївська сільська рада), 4-й 
вівторок місяця 9.00-11.00 год., 1-й четвер 
місяця 18.00-21.00 год.

с. Липівка: 1-й вівторок місяця 9.00-
11.00 год. (Липівська сільська рада), 3-й 
четвер місяця 18.00-21.00 год., 2-а субота 
місяця 9.00-11.00 год.

с. Гавронщина: 2-й вівторок місяця 9.00-11.00 год. (Гаврон-
щинська сільська рада), 4-й четвер місяця 18.00-21.00 год., 3-я 
субота місяця 9.00-11.00 год.

с. Плахтянка: 3-й вівторок місяця 9.00-11.00 год. (Плахтян-
ська сільська рада), 2-й четвер місяця 18.00-21.00 год., 4-а субо-
та місяця 9.00-11.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції діль-
ничного інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 
096-879-10-28 – Хоменко О.А.

Заступник начальника відділу – начальник 
міліції громадської безпеки Євтушенко Вале-
рій Вікторович, тел. 5-29-94. Чергова частина 
Макарівського РВ працює цілодобово. За адре-
сою: смт Макарів, вул. Пушкіна-4, телефон 102 
або 5-24-70.

ДІЛЬНИЧНІ ІНСПЕКТОРИ МІЛІЦІЇ МАКАРІВСЬКОГО РВ ГУ МВС УКРАЇНИ
Дільниця № 10 

Дільничний інспектор міліції, старший 
лейтенант міліції

Крамаренко Микола Дмитрович.
Проводить прийом громадян в насе-

лених пунктах:
с. Копилів: 1-3-й вівторок місяця 

18.00-21.00 год., 2-4-й четвер місяця 
18.00-21.00 год., 1-3-я субота місяця 
10.00-13.00.

с. Мотижин: 2-4-й вівторок міся-
ця  9.00-11.00 год., 1-3-й четвер місяця  
18.00-21.00 год., 2-4-а субота місяця 10.00-13.00 год.

З усіма питаннями, що належать до компетенції дільничного 
інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 063-420-64-88 – 
Крамаренко  М.Д.

 Дільниця №11
Дільничний  інспектор міліції, капітан 

міліції
Мельник Сергій Анатолійович
Проводить прийом громадян в населе-

них пунктах:
с. Макавище: 1-3-й вівторок міся-

ця 18.00-21.00 год., 2-4-й четвер міся-
ця 18.00-21.00 год., 1-3-я субота місяця 
10.00-13.00.

с. Колонщина: 2-4-й вівторок місяця  
9.00-11.00 год., 1-3-й четвер місяця  18.00-
21.00 год., 2-4-а субота місяця 10.00-13.00 

год.
З усіма питаннями, що належать до компетенції дільнично-

го інспектора міліції, ви можете звернутись за тел. 093-646-17-
02 – Мельник С.А.

Інспектор по роботі з населенням 
та громадськими формуваннями 
сектору дільничних інспекторів мілі-
ції, старший лейтенант міліції

Оборська Леся Віталіївна.
Дні прийому громадян: з понеділка 

по суботу 9.00-18.00 год.
З питаннями, що належать до 

компетенції інспектора, зверта-
тись за телефоном: 093-092-01-17. 
Оборська Л.В.

чисельність наявного населення в районі
На 01.01.2012 р.    38483
За січень – березень 2012 року
Народилось    137
Померло    246
Природне скорочення   - 109
Прибуло    145
Вибуло    109
Міграційний приріст   36
Загальні зміни   - 73
чисельність наявного населення 38410
На 01.04.2012 р.

за дорученням начальника ГуС,
Наталія ГРИЩеНКО,

начальник відділу статистики
у Макарівському районі.

НАС – 38 ТИСЯЧ
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Відділ освіти Макарівської районної державної адмі-
ністрації оголошує конкурс на право оренди приміщень 
котелень та інших приміщень для встановлення твердо-
паливних котлів:

1. Гаражного приміщення на території Макарівського  
НВК «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів – районна гім-
назія» за адресою: смт Макарів, вул. Ватутіна, 10, площа 
48 кв.м.;

Теплиці на території Макарівського НВК «Загаль-
ноосвітня школа І-ІІІ ступенів – районна гімназія» за 
адресою: смт Макарів, вул. Ватутіна, 10, площа 416,0 
кв.м.;

2. Приміщення котельні Гружчанської загально-
освітньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: с. Грузьке, 
вул. Піонерська, 16;

3. Приміщення котельні Вільнянської загальноосвіт-
ньої школи І-ІІ ступенів за адресою: с. Вільно, вул. Тер-
нопільська, 2, площа 162,0 кв.м.

4.   Приміщення котельні Мар’янівського НВО «За-
гальноосвітня школа І-ІІІ ступенів дитячий-садок» за 
адресою: с. Мар’янівка, вул. Леніна, 1, площа 180 
кв.м.;

5. Приміщення котельні Пашківської загальноосвіт-
ньої школи І-ІІІ ступенів за адресою: с. Пашківка, вул. 
Кірова, 4, площа 288 кв.м.   

Дані приміщення знаходяться на балансі відділу 
освіти Макарівської районної державної адміністрації 
(ідентифікаційний код 02143712, р/р 35413002000451 в 
ГУДАКСУ в Київській обл., МФО 821018).

УМОВИ КОНКУРСУ:
- Ефективне використання об’єкта оренди за ці-

льовим призначенням, дотримання вимог експлуатації 
об’єкта, в т.ч. екологічних, санітарно-епідеміологічних, 
протипожежних норм, здійснення заходів пожежної без-
пеки, проведення поточного ремонту, своєчасна сплата 
орендної плати та експлуатаційних витрат, компенсація 
переможцем конкурсу витрат на здійснення незалежної 
оцінки об’єкта оренди.

Перелік матеріалів, які подають учасники конкурсу:
- заяву про участь у конкурсі, зобов’язання (пропо-

зиції) щодо виконання умов конкурсу;
- додаткові пропозиції до договору оренди (варіанти 

поліпшення орендованого майна);
- пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати 

(завдаток, гарантія, тощо – відображаються в проекті 
договору оренди).

Крім того:
юридичним особам до заяви додаються засвідчені 

належним чином копії установчих документів: 
- копія виписки з ЄДР;

- документи, що посвідчують повноваження пред-
ставника юридичної особи (у разі необхідності).

Фізичними особами-підприємцями: 
- копія документа, що посвідчує особу-учасника кон-

курсу або належним чином оформлену довіреність, ви-
дану представнику фізичної особи;

- копія виписки з ЄДР.
Документи подаються засвідченими печаткою заяв-

ника, а у разі відсутності – особистим підписом. 
Місце прийняття заяв на участь у конкурсі: відділ 

економіки Макарівської райдержадміністрації (кімн. 
№9; Київська обл., Макарівський р-н, смт Макарів, 
вул. Фрунзе, 30). Кінцевий термін прийняття пропози-
цій на участь у конкурсі: 11 червня 2012 року до 16.00. 
Дата та час проведення конкурсу: 15 червня 2012 року 
об 14.00.

Місце проведення конкурсу:  зал засідань Мака-
рівської райдержадміністрації (Київська обл., Ма-
карівський р-н, смт Макарів, вул. Фрунзе, 30).

Інша інформація: додатково оголошення про 
проведення конкурсу на право оренди розміще-
но на сайті Макарівської райдержадміністрації 
www.adm-makariv.qov.ua

Віктор ГАРТФІЛЬ,
начальник відділу освіти .

оГолоШЕння  про провЕДЕння конкурсу на право орЕнДи комунальноГо майна 

Трійця в християнстві
Свято Трійці бере свій початок від 

старозавітного свята П'ятидесятниці, 
і навіть ще раніше – від язичницьких 
свят. Перед вознесінням на небо 
Христос обіцяв своїм учням-апосто-
лам, що на них зійде Святий Дух. Це 
й сталося через 10 днів після Возне-
сіння, учні оволоділи всіма мовами, 
щоб проповідувати християнство по 
всьому світу. Свято Трійці знаменує 
не тільки зішестя Святого Духа, а й 
присутність в цій дії волі Небесно-
го Творця і Його сина Христа. Цього 
року День Святої Трійці випадає на 3 
червня.

Прикмети і обряди зеленої неділі
Головною прикметою вважалося, 

що до Трійці всі повинні були відсія-
тися і припинити посадку в городах. 

Збираючись в храм, люди склада-
ли з трав і квітів букети, попередньо 
оплакуючи їх. Цей звичай змушував 
їх повірити в те, що, зрошені сльоза-
ми трави, принесені до храму, змо-
жуть випросити в Бога необхідний 
полям дощ. Березові гілки встромля-
ли в землю, і три дні не можна було їх 
прибирати, як і зелень в хаті. 

Для прикраси хати крім майже 
всіх дерев традиційно застосовували 
березу. А ось осику, вербу і крушину 
не приймали у це свято, деякі від-
мовлялися і від ліщини. Верба була 
священною рослиною вербної неділі, 
осика вважалася зрадницьким Юди-
ним деревом, а крушину – деревом, 
з якого був виготовлений хрест для 
розп'яття. А трави несли до хати не-
спроста: вони грали обрядову роль, 
про яку читайте далі ...

у полі береза стояла
Береза на Трійцю грала ту ж ри-

туальну роль, що і ялинка на Різдво. 
Берізку не тільки несли до хати, а й 
увінчували стрічками на лісових га-
лявинах, навколо неї кружляли хоро-
води. Вона була символом стрункос-
ті, довгих дівочих кіс, уособленням 
красної дівиці, а Трійця на Русі здав-

на вважалася ще й дівочим святом, 
святом язичницької золотокудрої 
Лади – богині весни. Дівчата в це 
свято готувалися до видання: одяга-
ли найкрасивіші вбрання, заплітали 
стрічки у волосся і йшли на гуляння.

У березовому гаю влаштовувала-
ся трапеза, на яку обов'язково зноси-
лися страви з яєць, як символ прихо-
ду літа, ясного сонечка. Після трапези 
навколо прикрашеної берізки водили 
хороводи і співали пісні, що оспівують 
берізку. Одна з хороводних народних 
пісень «У полі береза стояла» відома 
нам до цих пір. Починаючи від Трійці, 
селяни гуляли весілля. Обряд заплі-
тання кіс березі і вплітання стрічок 
відноситься до язичницького свята, 
яке влаштовувалось для відзначення 
статевої зрілості молодих жінок, щось 
схоже на повноліття, що дозволяє ви-
ходити заміж.

у Русальний тиждень ...
Трав'янистою зеленню прикра-

шати образи, щедро встеляти підло-
гу – цей обряд виконувався з вірою в 
те, що трави до часу свята набрали 
повну силу, якою можуть поділитися 
з людьми. Крім того, трави виганя-
ли з дворів і будинків злих духів, за-
хищали сім'ї від лихого ока і хвороб, 
допомагали одужати слабким і хво-
рим людям і тваринам. Особливо для 
Троїцького тижня був популярний аїр, 
або як його ще називали в народі «та-
тарське зілля». Воно має дуже силь-
ний приємний аромат свіжості. Він 
дійсно дістався нам від татар, точніше 
від татаро-монгольського нашестя. 
Аїр монголи вважали культовою рос-
линою, вони свято вірили, що водо-
йма, в якій росте аїр, чиста, і воду з неї 
можна пити без побоювань. Тому на 
шляху до сіл завойовники розкидали у 
водойми шматочки кореневища аїру. 
Так він і прижився у нас. Наші селяни 
помітили, що навіть на болоті в зарос-
лях аїру менше роїться комах, ніж на 
інших берегах. Тому аїр стали збира-
ти і стелити на глиняні підлоги разом 

з полином, чебрецем в бідних селян-
ських хатах, щоб вивести не тільки 
мух і комарів, бліх, але й обряд вико-
нати прикраси «клечанням» будинків. 
За повір'ям, душі померлих,що при-
йшли в будинок, зможуть сховатися, 
вселяючись у трави. Через 3 дні після 
Трійці трави спалювали.

А весь тиждень перед Трійцею на-
зивався в народі русальним тижнем. 
А щоб русалки не втопили нікого з 
дітей (в період купання вони тону-
ли найчастіше), в лісах і по берегах 
річок у цей тиждень розкладали від-
купні дари (а зараз роздають печиво 
і цукерки за помин душі).

За своїм змістом русалчин тиж-
день повністю відповідає язичниць-
ким святам. Була присутня віра, що 
в цей час русалки виходять з води на 
берег (пам'ятаєте, у Пушкіна – «ру-
салка на гілках сидить?») і, беручи 
людський вигляд, ходять поміж лю-
дей. Але якщо хто один піде в ліс, на 
річку полоскати білизну або купатися, 
то русалки можуть залоскотати до 
смерті або заманити в річку і втопити.

Що таке клечання 
Русальний тиждень, Зелений 

тиждень відзначався з понеділка. В 
цей день починалися проводи руса-
лок, які плавно переходили у поми-
нальну батьківську суботу, коли всі 
йшли на кладовища і поминали на-
віть самогубців. І це теж неспроста: 
з язичницьких ритуалів зберігся об-
ряд «клечення». До цих пір в деяких 
селах України слово «клеченіє» вжи-
вається в значенні «клекіт», що озна-
чає бурхливе видавання звуків, схо-
жих на той, що видають журавлі чи 
гуси, які летять. Язичницький обряд 
клечання проводився на Зеленому 
тижні в період, коли починає цвісти і 
зав'язуватися колос жита. Вважало-
ся, що через шелестіння трав у бу-
динку і колосків у полі, відбуваються 
збори всіх померлих родичів на «цьо-
му світі», щоб допомогти налитися 
зерну, щоб живі не голодували.

ПІСЛЯЗАВТРА - ЗЕЛЕНА НЕДІЛЯнародні звичаї і обряди

ОГОЛОШеННЯ
про проведення конкурсу на право оренди 

комунального майна
Комунальне підприємство Макарівської районної ради 

«Макарівтепломережа» оголошує конкурс на право оренди 
приміщень котелень та теплових мереж з подальшою екс-
плуатацією:

I. Індивідуально визначене майно котельні площею 
250 кв. м. по вулиці Котовського, 9-а, смт Макарів.

II. Індивідуально визначене майно котельні пло-
щею 50 кв. м. по вул. Гагаріна, 1, смт Макарів.

III. Індивідуально визначене майно теплових ме-
реж загальною протяжністю 2873 м. п. в двотрубному 
вимірі у т.ч.:

Котельня по вулиці Котовського, 9-а – теплові мережі: 
-  Гуртожиток медичного училища, вул. Котовського, 

11 – 146;
- Макарівський НВК, вул. Піонерська, 1 – 720,4;
- Макарівське медичне училище, вул. Ілліча, 25 – 111,2;
- Районний відділ освіти, вул. Піонерська, 5 – 273;
- РВ ГУ МВС, вул. Пушкіна 5 – 698,4;
- Гаражі районної ради, вул. Фрунзе, 39 – 164;
- ЦТДЮ ім. Д.Туптала, вул. Фрунзе, 39 – 151;
Всього – 2264 м.п.
Котельня по вулиці Гагаріна,1 — теплові мережі:
- Пошта, Укртелеком, вул. Фрунзе, 38 – 88,5;
- райдержадміністрація, селищна рада, районна рада, 

вул. Фрунзе, 30 – 57;
- Районна бібліотека для дітей, вул. Фрунзе, 36 – 47;
- Правекс-Банк, вул. Фрунзе, 34 – 61;
- Військовий комісаріат, вул. Фрунзе, 22 – 119;
- Стоматполіклініка, вул. Фрунзе, 10 – 122;
- HACK «Оранта», вул. Б.Хмельницького, 4 – 12;
- Управління статистики, пр. Радянський, 4 –22;
- Управління агропромислового розвитку, вул. Б.Хме-

льницького, 7 – 31,5;
- Управління праці та соціального захисту населення, 

пр. Радянський, 2 – 49;
Всього – 609 м. п. 
IV. Індивідуально визначене майно котельні в селі 

Калинівка, вулиця Спортивна, 1, Макарівського р-ну 
площею 30 кв. м. та прилеглою територією площею - 
0,030 га.

Котельні та теплові мережі знаходяться на балансі 
КП МРР «Макарівтепломережа» (ідентифікаційний код 
24879244, р/р 26001799996664 в ПАТ КБ «Правекс-банк», 
МФО 380838) та розташоване за адресою: Київська обл., 
Макарівський р-н., смт Макарів, вул. Гагаріна, 1.

Умови конкурсу: ефективне використання об’єкта орен-
ди за цільовим призначенням, дотримання вимог експлуа-
тації об’єкта, в т.ч. екологічних, санітарно-епідеміологічних, 
протипожежних норм, здійснення заходів пожежної безпеки, 
проведення поточного ремонту, своєчасна сплата орендної 
плати та експлуатаційних витрат, компенсація переможцем 
конкурсу витрат на здійснення незалежної оцінки об’єкта 
оренди. Перелік матеріалів, які подають учасники конкурсу:

- заяву про участь у конкурсі зобов’язання (пропозиції) 
щодо виконання умов конкурсу;

- додаткові пропозиції до договору оренди (варіанти 
поліпшення орендованого майна);

- пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати (за-
вдаток, гарантія, тощо - відображаються в проекті догово-
ру оренди). 

Крім того:
- юридичними особами до заяви додаються засвід-

ченні належним чином копії установчих документів; копія 
виписки з ЄДР; документи, що посвідчують повноваження 
представника юридичної особи ( у разі необхідності);

- фізичними особами-підприємцями: копія документа, 
що посвідчує особу-учасника конкурсу або належним чи-
ном оформлену довіреність, видану представнику фізич-
ної особи; копія виписки з ЄДР.

Документи подаються засвідченими печаткою заявни-
ка, а у разі відсутності – особистим підписом.

Місце прийняття заяв на участь у конкурсі: відділ 
економіки Макарівської райдержадміністрації (кім. №9; 
Київська обл., Макарівський р-н, смт Макарів, вул. Фрун-
зе, 30). Кінцевий термін прийняття пропозицій на участь у 
конкурсі: 15 червня 2012 року до 16:00. Дата та час прове-
дення конкурсу: 26 червня 2012 року о 10:00. 

Місце проведення конкурсу: зал засідань Макарів-
ської райдержадміністрації (Київська обл., Макарівський 
р-н, смт Макарів, вул. Фрунзе, 30).

Інша інформація: додатково оголошення про прове-
дення конкурсу на право оренди розміщено на сайті Ма-
карівської райдержадміністрації www.adm-makariv.gov.ua.

На запрошення органі-
заторів представник Ма-
карівського вікаріатства, 
клірик Київської єпархії 
архімандрит Філарет (Єго-
ров) взяв участь у роботі 
XVIII міжнародних Кирило-
Мефодіївських читань, що 
пройшли у Мінську. 

Цього року, який в Біло-
русі проголошено Роком 
книги, читання були при-
свячені темі «Книга у фор-
муванні духовної культури 
та державності білорусь-
кого народу». 

Організаторами кон-
ференції, за традицією, 
виступили Міністерство 
культури Республіки Бі-
лорусь, Інститут теології 
Білоруського державного 
університету, Білоруський 
державний університет 
культури та мистецтв, між-

народна громадська ор-
ганізація «Християнський 
освітній центр ім. святих 
Мефодія та Кирила». 

Церемонію відкриття 
форуму очолив Патріар-
ший Екзарх всієї Білорусі 
Митрополит Мінський та 
Слуцький Філарет.

В роботі форуму взяли 
участь науковці, богослови 
та почесні гості з Білору-
сі, України, Росії, Вірменії, 
Польщі, Сербії, Німеччи-
ни. Архімандрит Філарет, 
передавши привітання від 
Макарівського краю та 
звернувши увагу на духо-
вну і літературну спадщи-
ну святителя Димитрія 
Ростовського, уродженця 
Макарова, вручив Патрі-
аршому Екзарху Білорусії 
подарунок від макарівців 
– твір «Диво» Заслуженого 

майстра народної творчос-
ті України Людмили Вітков-
ської, в якому засобами 
народного декоративного 
розпису передано образ 
Святої Трійці та єдності 
трьох східнослов’янських 
народів і кожному учаснику 
конференції подарував ка-
мінець-рибку – давні обра-
зи християнських симво-
лів, виконані художницею 
з Макарова. Архімандрит 
Філарет (Єгоров) пред-
ставив доповідь на тему: 
«Книги – свідки Правди. 
Досвід київського видав-
ництва «Дух і Літера». В 
ній він розповів про книги 
видавництва, присвячені 
православним подвижни-
кам та богословам  ХХ ст., 
які виходили з благосло-
вення Блаженнішого Во-
лодимира, Митрополита 

Київського та всієї України. 
Представник Макарів-

ського вікаріатства також 
поспілкувався з учасника-
ми конференції, зокрема, 
із заступником  Уповнова-
женого у справах релігій та 
національностей Білорусі 
Володимиром Ламеко, 
розповівши про співпрацю 
священослужителів право-
славної Макарівщини та 
органів влади на місцях. 

В храмі на честь святих 
мучеників Віфлеємських 
Соборного комплексу 
«Всіх Скорботних Радість» 
архімандрит Філарет (Єго-
ров) звершив заупокійну 
літію за спочилим архіє-
пископом Гомельським та 
Жлобинським Аристархом.

Прес-служба 
Макарівського 

Благочиння уПЦ.

КИРИЛО-МЕфОДІЇВСЬКІ  ЧИТАННЯ У БІЛОРУСІЇ
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ПРОДАєТЬСЯ будинок  в центрі села 
Маковища, в придатному для життя 
стані ( газ, колодязь, погріб, садок, 
город. 100 м від озера, 500 м від 
річки). Тел.: 093-250-00-19 – Ірина, 
095-903-36-08 – Людмила.

22 травня в Макарівському НВК «ЗОШ І ступеня – ра-
йонна гімназія» відбулася урочиста подія в житті учнів 
4-А класу – прощання з початковою школою. Класний 
керівник О.М.Лопата, вчитель музики Л.В.Янковська та 
хореограф Т.В.Дідик створили неймовірно-хвилююче, 
гарне свято з віршами, піснями, танцями. Ми, батьки 

випускників 4-А класу хочемо висловити глибоку вдяч-
ність класному керівнику Ользі Михайлівні Лопаті за 
участь у вихованні наших дітей, за індивідуальний під-
хід до кожної дитини, за їх цікаві дні шкільного життя. 
Притаманні їй працездатність, націленість на досягнен-
ня кінцевого результату, здатність миттєво приймати 
правильні рішення, компетентність, доброзичливість, 
готовність відповідати на будь-які питання своїх учнів 
– ЗАХОПЛЮЄ. Сподіваємось,що Ваш досвід, невгаси-
мий вогонь щирої відданості своїй справі послужать по-
дальшому розвитку духовного та інтелектуального рівня 
підростаючого покоління. Нехай ніколи не вичерпається 
доброта і мудрість у вчительському серці !

Ольго Михайлівно, бажаємо Вам міцного здоров’я і 
благополуччя, терпіння і оптимізму, успіхів у Вашій не-
легкій, але такій важливій праці !

Батьки учнів 4-А класу.

Щ и ра  в Д я ч н і с т ьсонячні вітання
Президія районної організації ветеранів украї-

ни щиросердо поздоровляє із славною датою 80-річ-
чям від Дня народження 

зІНчеНКО Клавдію Йосипівну з Гавронщини, 
МАТуЩеНКО Ольгу Максимівну з Гавронщини, 
НОВІКОВу Тетяну Григорівну із забуяння,
РАєНОК Галину Герасимівну з Людвинівки,

а також із славною датою – 90-річчям від 
Дня народження 

ОНІКІєНКО Ольгу Федорівну 
з Гавронщини!
Сердечно бажаємо Вам міцного 

здоров’я, достатку, миру, від рідних – лю-
бові та щирості. Нехай всі печалі й незгоди обмина-
ють Вас стороною і завжди усміхається доля!

Профспілковий комітет та колектив ЦРД «Про-
лісок» від усієї душі поздоровляє із золотою датою - 
50-річчям  від Дня народження дорогу іменинницю 

СИВОКОНЬ Галину Миколаївну!
50 – це не просто свято!
Хай же серце працює завзято!
50 – це роки Ваші зрілі,
Мудрий досвід в потрібному ділі!
50 – це як зустріч з зорею,
Тож завжди молодійте душею!
Хай буде добра Вам багато 
й надовго,
Хай щастя зоріє у долі ясній,
Щоб чули лиш гарне 
і сонячне слово,
І мали найбільше тепла та надій.
Веселощів низку, здоров’я міцного
Від щирого серця бажаєм до всього!

29 травня відсвяткувала свій ювілей вчителька по-
чаткових класів 

ОМеЛЬчеНКО Наталія Петрівна
Тож з цієї нагоди колектив Ситняківської школи 

щиро вітає і бажає творчого натхнення, невичерпного 
оптимізму, терпіння і вдячних вихованців!

Нехай душа ніколи не старіє,
На білій скатертині будуть хліб і сіль,
Своїм теплом нехай Вас сонце гріє,
Слова подяки линуть звідусіль!
В житті нехай все буде, як потрібно,
Без чого не складається життя –
Любов, здоров’я, щастя, дружба
І юна, нестаріюча душа!

Колектив Мотижинського ВПз та Ощадбанку 
від щирого серця поздоровляє з нагоди 45-річчя від 
Дня народження 

чеРНеНКО Валентину Михайлівну!
І від душі бажає:
Щоб родило щастя рясно,
Все в житті було прекрасно!
Щоб усе могло та вмілось,
Квітувало та рясніло!
В домі ріднім щоб було
І повага, і тепло!

Вітаємо з ювілейною датою від Дня народження 
завідуючу сільським клубом 

ПАРХОМеНКО Тетяну захарівну!
Бажаємо Вам радісних і сонячних днів у житті, гарного 

щоденного настрою, звершення задумів та благополуччя!
Міцного здоров’я – від чистих джерел,
А щастя – від власної долі,
Щоб мирно і довго в достатку жилось,
Щоб горя не знали ніколи!
Хай теплом і веселістю повниться хата,
Хай буде сім’я вся здорова й багата,
Наснага і щедрість у серці хай квітнуть
Поки ювілей не настане столітній!

Соснівська сільська рада.

п о Д я к а
Соснівська сільська рада висловлює подяку 

директору «Макарівського держлісгоспу» Рижуку 
Володимиру Сергійовичу, директору Соснівської 
ЗОШ I-II ступенів Попович Катерині Володимирівні 
та учням Соснівської ЗОШ I-II ступенів, директору 
Соснівського гранітного кар’єру Онацькому Івану 
Миколайовичу, директору СТОВ «Зоря» Поповичу 
Олександру Володимировичу за допомогу у про-
веденні двомісячника благоустрою території Со-
снівської сільської ради.

ЗАГУБЛЕНЕ свідоцтво про право власності на 
нерухоме майно серії САА №065561, видане 
на підставі розпорядження органу приватиза-
ції №67 від 12.09.2003 року  на ім’я власників 
ВеЛИчКА Юрія Петровича, ВеЛИчКО Со-
фії Миколаївни, ВеЛИчКО Ірини Юріївни, 
ВеЛИчКО Людмили Юріївни, ВеЛИчКА 
Руслана Юрійовича, ВеЛИчКО Галини 
Юріївни, ВеЛИчКА Олександра Юрійови-
ча, МОІСеєНКА Артура Сергійовича, вва-
жати недійсним.

ЗАГУБЛЕНИЙ диплом У №862285,  реєстра-
ційний номер 157, виданий 25 липня 1964 
року  Вищим військово – політичним учили-
щем Радянської Армії і Військово – Морського 
Флоту на ім’я ПЛєШКА Володимира Архи-
повича, вважати недійсним.

Продаю  кутник  металевий б/в 32*32  та 40*40. Профіль у формі  
букви «П», оцинкований L 3 м. Помірні ціни. Тел. 067-380-03-18.

смт Макарів, вул. Кірова, 27,
тел. 067 5082689.

СПД Марчук, 
м. Фастів, вул. Кірова,34, тел. 067 9247873.

- борошно,

навчальний цЕнтр Дп пат «київхліб» 
«хлібокомбінат №12» 

(в минулому пту №15)

заПрошує на навчаннЯ
юнаків та дівчат на базі 11 класів без вступних 

іспитів з подальшим працевлаштуванням.
Прийом документів: з 20 травня до 1 вересня 

2012 року за професіями: ПеКАР тА КОнДитеР.
Термін навчання – 1 рік. Форма навчання – денна.
До заяви на ім’я директора учбового центру до-

даються: документ про освіту; індентифікаційний 
код, копія паспорта, чотири фотокартки 3 х 4 см; ме-
дична довідка (форма-86У).
Адреса: м. Київ, вул чаадаєва, 5 (3-й поверх)

(їхати від станції м. «Святошин» 
тролейбусом №41, маршрутними автобусами 

№68, №461 до зупинки «чаадаєва»)

телефон для довідок: 405-23-00.

28 травня свій ювілейний день народження від-
святкувала вчителька історії Макарівського НВК «ЗОШ 
І-ІІІ ступенів - природничо-математичний ліцей»

СеМеНеНКО Ольга Семенівна.
Колектив шле щирі вітання з нагоди ювілею:
Щоб жили Ви при здоров’ї
Цілу сотню літ.
Хай достаток в хату поспіша
І з печаллю не стрічається душа.
Хай сонце дарує ласку й тепло,
Добра усмішка осяває чоло.
Хай доля дарує літа і літа,
А в серці довіку живе доброта!

ч И С Т И М О ,  К О П А є М О  К Р И Н И Ц І . 
Т е л е ф о н  —  0 9 6 - 5 6 3 - 8 0 - 3 0 . 

Металопластикові  вікна  і  двері. Балкони  та  ло-
джії. Броньовані двері. м. Житомир. «Тепла Пласт». 
Телефони: 067-847-88-80,  063-953-02-63.

ВІКНА. БРОНЬОВАНІ ДВеРІ. 
заводське виготовлення, професійний монтаж. 
Жалюзі, ролети, пластикові відкоси (зовнішні, 
внутрішні).  ТеЛеФОН - 097-208-90-83.

Від холоду та спеки Вас 

захистять Вікна “еко”: 
м Е т а л о п л а с т и к о в і  в і к н а , 
та к о ж  ш т о р и  –  ж а л ю з і ,  ш п а л е р и ,  п л и т к а 

-  в  М а га з и н і  „ і н т е р ’ є р ” ,  с м т  м а к а р і в ,  в ул . 

Га Га р і н а ,  1 1 .  т Е л Е ф о н . :  0 5 0 - 4 4 1 - 3 5 - 7 5 ,  5 - 2 8 - 6 9

мЕталопластикові вікна, ДвЕрі у 
крЕДит. вул. фрунзе, 20

тел.: 50-447-87-08, 6-07-60;063-851-65-91, 6-05-15.
(Ліц. видана «Платинум Банк» №215 від 20 жовтня 2011 р.)

камінь, ЩЕбінь, віДсів. 
т Е л Е ф о н   0 9 7 - 4 8 7 - 5 4 - 4 3 .

проДуктовому маГаЗину на постійну роботу 

потрібЕн проДавЕць. оплата праці ДоГовірна. 

З в Е р т а т и с ь  З а  т Е л . :  0 9 3 - 4 1 6 - 4 4 - 5 4
вироби з Металу. вантажоперевезення 

„газель”.  т е л . :  0 6 7 - 3 0 1 - 1 7 - 8 6

КІНОТЕАТР «ОЛЬВІЯ»
запрошує любителів 

футболу на прямі тран-
сляції фінальної частини 

євро-2012 в HD якості.
30% знижка на абонемент

з перегляду всіх матчів.

довідки за телефонами: 
(04578) 6-02-75, 050-951-66-19.

На виконання листа Управління промисловості, тран-
спорту та зв’язку Київської облдержадміністрації від 
08.05.2012 № 02-03/900 повідомляємо про проведення у  
м. Щолкіно (АР Крим) 4 – 8 червня 2012 року ХХ Ювілей-
ної Міжнародної науково-практичної конференції та ви-
ставки-ярмарку  “Казантип-ЕКО-2012”, у форматі роботи 
яких передбачено розглянути питання інноваційних шля-
хів вирішення проблем базових галузей, екології, енер-
го- та ресурсозбереження, знешкодження промислових 
та побутових відходів.

Конференція є одним з найбільш представницьких 
міжнародних науково-практичних форумів у справі роз-
витку науково-технічної та інноваційної сфери, базо-
вих галузей промисловості і, традиційно, проводиться 
УкрДНТЦ «Енергосталь» (м. Харків) – провідною органі-
зацією галузевої науки та інжинірингу.

У роботі форуму візьмуть участь провідні фахівці сві-
тових наукових  та інжинірингових компаній.

Просимо керівників відповідних підприємств ра-
йону, які зацікавлені взяти участь у роботі конфе-
ренції та виставки-ярмарку, звертатись в оргкомітет 
УкрДнтЦ «енергосталь» за телефонами:

(057) 758-07-60, (057) 758-07-33, (057) 702-
17-32 та на e-mail: botshtein@energostal.kharkov.ua  
eco@ energostal.org.ua.

до уваги зацікавлених осіб

«КАЗАНТИП-ЕКО-2012»

* * * * *

* * * * *

* * * * *

* * * * *

* * * * *

ПриватНІ 
ОгОЛОшЕННя

Вітаємо з ювілеєм дорогу і кохану дружину, мату-
сю, бабусю 

Світлану євгенівну 
КуКСу-МОРСЬКу!

У цей святковий день Тво-
го народження висловлюємо 
безмежну вдячність за Твою 
любов, доброту, терпіння. Ми 
любимо Тебе за щире серце і 
невтомні руки, веселу вдачу і 
оптимізм. Ти – берегиня нашо-
го сімейного гнізда, наш янгол 
- охоронець, джерело ідеалів 
материнства і подружньої ві-
рності. Тебе люблять і пам’ятають не тільки рідні, а й 
учні, яких ти навчала більше 40 років.

 з безмежною любов’ю, глибокою повагою 
і вдячністю Твоя сім’я.

* * * * *
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повЕрніть лЕлЕку!
Біля кіоска «Теремок», що розмістився по трасі 

Київ-Чоп на 51 кілометрі, «оселилися» на клумбах 
декоративна лелеча сім’я (мама, тато і дитинча). 
Настільки це виглядало красиво, що всі, хто про-
їжджав, любувалися нею. А маленькі діти залюбки 
фотографувалися поряд з птахами, що мов живі по-
ходжали серед квітів.

 27 травня до «Теремка» приїхав «Ланос» (колір 
«хакі»). Відвідувач попив кави і разом із сином років 
4-5 сфотографувалися на фоні декоративних пта-
хів. Проте одразу по їх від’їзді «тато-лелека» зник з 
клумби. Прошу власника «Ланоса» повернути «ле-
леку» в його осиротілу сім’ю.

Раїса Олександрівна МАТАТА,
власниця «Теремка».

ріШЕння 
про затвердження правил благоустрою

Відповідно до статті 10 Закону України «Про бла-
гоустрій населених пунктів» та з метою забезпечення 
благоустрою населеного пункту села Небелиця, підви-
щення відповідальності посадових осіб підприємств, 
установ і організацій, незалежно від форм власності, 
а також громадян за стан благоустрою та санітарний 
стан села, формування сприятливого для життєдіяль-
ності людини середовища, захисту довкілля, покра-
щення санітарного стану, збереження об’єктів та еле-
ментів благоустрою, зелених насаджень на території 
Небелицької сільської ради, керуючись пунктом 44 
статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядуван-
ня в Україні» сесія сільської ради вирішила:

1. Затвердити Правила благоустрою території села 
Небелиця Макарівського району, що додаються.

2. Сільському голові Небелицької сільської ради 
забезпечити реалізацію положень та вимог зазна-
чених Правил та встановити контроль за їх виконан-
ням.

3. Контроль за виконанням даного рішення поклас-
ти на постійні депутатські комісії сільської ради.

с. Небелиця 
29.05.2012 року
№ 113 – XIV – VI

небелицька сільська рада 
о г о л о ш у є  к о н к у р с 

на оренду двох кімнат (24 кв.м),(24 кв.м) у 
приміщенні Небелицької сільської ради. 

Заяви приймаються протягом місяця з дня 
опублікування за адресою: с. небелиця, вул. Ле-
ніна 11, сільська рада. 

Т е л е ф о н :  4 - 2 8 - 3 5 .

Сільські, селищні голови Макарівського району ви-
словлюють щирі співчуття  Яблунівському сільському 
голові Макій  Катерині Іванівні з приводу  тяжкої  втрати 
–  передчасної смерті чоловіка 

Бориса Миколайовича.

Макарівська районна рада та районна державна 
адміністрація висловлють глибокі співчуття  Яблунів-
ському сільському голові Макій Катерині Іванівні з при-
воду тяжкої втрати – передчасної смерті чоловіка 

МАКІЯ Бориса  Миколайовича.

вк «Макарівський цегельний завод» 
запрошує на роботу 

бульдозеристів, слюсарів, 
газоелектрозварювальника та різноробочих. 

Стабільна заробітна плата в середньому 2000 грн.
смт Макарів, вул. Калініна, 37

Телефони: (045-78)5-11-83, 5-12-05.

куПуєМо дорого врХ та коні.
 т Е л Е ф о н и :  0 6 7 - 7 7 6 - 9 5 - 9 4 , 

0 6 3 - 5 8 2 - 5 6 - 9 5 .

Колектив ДП ПАТ «Київхліб» «Макарівський хлібо-
завод» висловлює  щире співчуття  рідним  і  близьким 
з приводу тяжкої  втрати – смерті колишньої  праців-
ниці

 КОРХ  Марії  Севастьянівни. 

Макарівська центральна районна 
лікарня оголошує конкурс 

на право оренди приміщення котельні, 
що належать до спільної власності територіальних 
громад сіл, селищ Макарівського району та перебу-
вають на балансі Макарівської ЦРЛ (ідентифікаційний 
код 01994698, р/р 35420004000884 в ГУДКСУ в Київ-
ській обл., МФО 821018), а саме:

1. індивідуально визначене майно – приміщення 
котельні, площею 77,0 кв.м, що знаходиться за адре-
сою: Макарівський район, с.Бишів, вул. Київська, 22;

Мета оренди: встановлення твердопаливних котлів.
Умови конкурсу: ефективне використання об’єкта 

оренди за цільовим призначенням, дотримання вимог 
експлуатації об’єкта, в т.ч. екологічних, санітарно-епіде-
міологічних, протипожежних норм, здійснення заходів 
протипожежної безпеки, проведення поточного ремон-
ту, своєчасна сплата орендної плати та експлуатаційних 
витрат, компенсація переможцем конкурсу витрат на 
здійснення незалежної оцінки об’єкта оренди.

Перелік матеріалів, які подають учасники конкурсу:
- заяву про участь у конкурсі;
- зобов’язання (пропозиції) щодо виконання умов 

конкурсу;
- додаткові пропозиції до договору оренди (варіан-

ти поліпшення орендованого майна);
- пропозиції щодо гарантій сплати орендної плати 

(завдаток, гарантія тощо – відображаються в проекті 
договору оренди).

Крім того до заяви додаються: 
юридичними особами засвідчені належним чином 

копії установчих документів; копія довідки з ЄДРПОУ; 
копія виписки з ЄДР; документи, що посвідчують по-
вноваження представника юридичної особи; копія 
ліцензії на виробництво теплової енергії на теплое-
лектроцентралях та установках з використанням не-
традиційних або поновлюваних джерел енергії; копія 
довідки про взяття на облік платника податку та сві-
доцтва про реєстрацію платника податку на додану 
вартість; копія звіту про фінансові результати учасника 
конкурсу з урахуванням дебіторської і кредиторської 
заборгованостей за останній звітний період; 

фізичними особами-підприємцями копія докумен-
та, що посвідчує особу-учасника конкурсу або належ-
ним чином оформлену довіреність, видану представ-
нику фізичної особи; копія виписки з ЄДР; декларація 
про доходи за останній звітний період або завірена в 
установленому порядку копія звіту суб’єкта малого під-
приємництва – фізичної особи – платника єдиного по-
датку; копія ліцензії на виробництво теплової енергії на 
теплоелектроцентралях та установках з використанням 
нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії.

Документи подаються засвідченими печаткою заяв-
ника, а у разі відсутності печатки - особистим підписом. 

Місце прийняття заяв на участь у конкурсі: від-
діл економіки Макарівської райдержадміністрації 
(кімн. №9; Київська обл., Макарівський р-н, смт 
Макарів, вул. Фрунзе, 30). 

Кінцевий термін подання заяв на участь у конкурсі: 
15 червня 2012 року до 16.00. 

Дата та час проведення конкурсу: 26 червня 2012 
року о 10.00.

Місце проведення конкурсу: зал засідань Макарів-
ської райдержадміністрації (Київська обл., Макарів-
ський р., смт Макарів, вул.Фрунзе, 30).

Інша інформація: додатково оголошення про про-
ведення конкурсу на право оренди розміщено на сайті 
Макарівської райдержадміністрації за адресою: www.
adm-makariv.gov.ua.

Дп пат «київхліб» «макарівський
хлібоЗавоД»

оГолоШує конкурс 
н а  з а М і щ е н н я  в а к а н т н о ї  п о с а д и 

начальника хлібобулочноГо цЕху.
вимоГи: вища спеціальна освіта (національ-
ний університет харчових технологій), до-
свід роботи не Менше 3-х років, вік до 45 років.

дп «МакаріВський хлібозаВод» 

запрошує на постійну роботу: 
-  п р и й м а л ь н и к а - З Д а в а л ь н и к а 

Г о т о в о ї  п р о Д у к ц і ї ;
-  с л ю с а р я  к в п і а .

т Е л Е ф о н  -  5 - 1 3 - 8 5 .

к о М у н а л ь н е  п і д п р и є М с т в о 
М а к а р і в с ь к о ї  р а й о н н о ї  р а д и 

„ М а к а р і в т е п л о М е р е ж а ”

 р е а л і з у є  ц е г л у  б / у  :
- цегла вогнетривка – 2,50 грн. за 1 шт.;
- цегла рядова – 0,80 грн. за 1 шт.
ЗвЕртатися За аДрЕсою: смт макарів, вул. Га-
Гаріна, 1,  кп мрр „макарівтЕпломЕрЕжа”. 
тЕл.: (045-78)5-27-86. працюємо З понЕДілка по чЕтвЕр.

Продаю блок двигуна б/у МАз-236. 
Телефон: 067-301-95-45.

Правила поховання в селах Юрів, завалівка, 
Копіївка Юрівської сільської ради Макарівського 
району Київської області

1.Організація ритуального обслуговування
1.1. Організація, будівництво, утримання в на-

лежному стані та охорона місць поховань поклада-
ється на виконавчий комітет сільської ради.                                                     

1.2. На виконавчий комітет покладаються такі 
функції:

а) відведення ділянки, організація і проведен-
ня поховань померлих одиноких громадян, осіб без 
певного місця проживання, громадян, від поховання 
яких відмовилися рідні, невпізнаних трупів;                                                                                  

б) організація експлуатації належно обладнаного 
й упорядкованого цвинтаря, догляд за окремими мо-
гилами громадського значення (Героїв громадянської 
та Великої Вітчизняної війни, видатних діячів держави, 
науки, культури), що розташовані на цвинтарі.

1.3. Утримання цвинтаря і могил громадського 
значення здійснюється управлінням за рахунок ко-
штів місцевого бюджету.

1.4. Виготовлення намогильних пам’ятників і на-
могильних споруд на цвинтарі здійнюється власними 
силами замовників.

2. Поховання померлого
2.1. Поховання померлого покладається на ви-

конавця волевиявлення померлого. Якщо у воле-
виявленні померлого немає вказівки на виконання 
волевиявлення чи в разі відмови виконавця від вико-
нання волевиявлення померлого поховання помер-
лого здійснюється чоловіком (дружиною), батьками 
(усиновителями), дітьми, сестрою, братом, дідом 
або бабою, онуком (правнуком), іншою особою, яка 
зобов’язалася поховати померлого. 

2.2. Виконавцю волевиявлення померлого або 
особі, яка зобов’язалася поховати померлого, в уста-
новленому законодавством порядку в день звернен-
ня видаються: 

- лікарське свідоцтво про смерть - закладом охо-
рони здоров’я; 

- свідоцтво про смерть та довідка про смерть - 
відділом реєстрації актів громадянського стану ра-
йонних, районних у містах, міських (міст обласного 
значення) управлінь юстиції, виконавчим органом 
сільських, селищних, міських (крім міст обласного 
значення) рад, консульською установою чи диплома-
тичним представництвом України. 

Зазначені документи можуть надаватися за до-
рученням виконавця волевиявлення померлого або 
особи, яка зобов’язалася поховати померлого, іншій 
юридичній чи фізичній особі. 

2.3. У разі смерті громадянина на території 
іноземної держави та за наявності письмового во-
левиявлення про поховання його тіла на території 
України, посвідченого належним чином, поховання 
здійснюється у відповідних місцях поховань на тери-
торії України виконавцем волевиявлення померлого 
або особою, яка зобов’язалася поховати померлого, 
за сприяння консульської установи чи дипломатич-
ного представництва України. 

2.4. Поховання померлих одиноких громадян, 
осіб без певного місця проживання, а також невпіз-
наних трупів, у випадку відсутності родичів або осіб 
та організацій, що можуть взяти на себе організацію 
поховань, здійснюється за рахунок коштів місцевого 
бюджету.

2.5. Кожне поховання реєструється виконавчим 
комітетом Юрівської сільської ради в спеціальній книзі 
реєстрації поховань із зазначенням таких відомостей:

- рік, місяць і число поховання (кремації);
- номер сектора (ділянки), ряду (секції) та моги-

ли (ніші);
- прізвище, ім’я та по батькові померлого;
- рік, місяць, число народження і смерті;
- причина смерті;
- дата і ким видано свідоцтво про смерть;
- прізвище, ініціали родичів померлого, їх адреса;
2.6. Поховання труни в місце родинного по-

ховання дозволяється на підставі письмової заяви 
близького родича, на якого зареєстрована могила та 
документа, який засвідчує особу і свідоцтва про по-
ховання.

2.7. Ділянка землі для поховання труни з тілом чи 
урни з прахом відводиться в розмірах, визначених у 
пункті 7.3 Правил.

2.8. Поховання померлих здійснюється не рані-
ше, ніж через 24 години після настання смерті.

2.9. Перевезення або перенесення померлих до 
місця поховання здійснюється за бажанням їх родичів, 
у труні з відкритою кришкою, якщо поховання здій-
снюється не пізніше, ніж через три доби після смерті. 

2.10. B окремих випадках, як виняток, поховання 
іногородніх громадян на Юрівському, Копіївському, 
Завалівському кладовищах здійснюється згідно з 
письмовим дозволом виконавчого комітету Юрів-
ської сільської ради, при сплаті 1000 грн. у вигляді 
благодійного внеску на розширення та благоустрій 
кладовища (крім  громадян, які  постійно  проживають  
та  зареєстровані  на  території  Юрівської  сільської  
ради  Макарівського  району  Київської  області).

3. Поховання померлих, які проживали в за-
кладах різних типів

3.1. Поховання померлих, які проживали в бу-
динках-інтернатах для громадян похилого віку та 
інвалідів, геріатричних пансіонатах, пансіонатах для 
ветеранів війни і праці, психоневрологічних інтер-
натах, дитячих будинках-інтернатах, територіальних 
центрах соціального обслуговування пенсіонерів і 
одиноких непрацездатних громадян та в стаціонар-
них закладах інших типів, здійснюється за рахунок 
коштів відповідного місцевого бюджету. 

4. Поховання померлих осіб, які відбували 
покарання в місцях позбавлення волі

4.1. Поховання померлих осіб, які відбували по-
карання в місцях позбавлення волі, здійснюється 
згідно із цим Законом за рахунок коштів установи, де 
відбував покарання померлий або за рахунок коштів 
виконавця волевиявлення померлого чи особи, яка 
зобов’язалася поховати померлого, за бажанням цих 
осіб у встановленому порядку. 

5. Поховання інфікованого тіла
5.1. Поховання померлих осіб, які померли вна-

слідок зараження особливо небезпечною інфекцією, 
здійснюється згідно із санітарним законодавством 
України. 

5.2. Забороняється перевозити у відкритих тру-
нах і завозити додому трупи померлих від особливо 
небезпечних інфекцій (чума, холера, натуральна ві-
спа, сибірка), а також, коли є заборона лікаря пата-
лого-анатомічного відділення Макарівської ЦРЛ або 
інших медичних закладів.

6. Порядок перепоховань.
6.1. Перепоховання останків померлих допуска-

ється у виняткових випадках, з дозволу виконавчого 
комітету Юрівської сільської ради, при наявності за-
яви родичів похованого, висновку місцевого закладу 
санепідемслужби про можливість ексгумації залиш-
ків і їх перевезення на інше місце поховання, довід-
ки лікувального закладу про причину смерті похова-
ного, дозволу комунального органу на поховання на 
іншому кладовищі.

Ексгумація здійснюється, як правило, в зимовий 
час по закінченні одного року після поховання в пісча-
них ґрунтах і трьох років в інших ґрунтах у присутності 
представників санепідемслужби.

Виняток з правил складає перепоховання урни з 
прахом, а також ексгумація на вимогу слідчих органів 
і прокуратури. Вона здійснюється у присутності слід-
чого, судмедексперта та двох свідків.

Про виймання залишків з могил робиться відпо-
відний запис у книзі реєстрації поховань.

7. Влаштування могил
7.1 Поховання померлого здійснюється в окре-

мій могилі.
7.2 Довжина могили для дорослого повинна бути 

не менше, ніж два метри, ширина - 1 метр, глибина - 
1,5 метри від поверхні землі до кришки труни з ураху-
ванням місцевих грунтово-кліматичних умов. При по-
хованні померлих дітей розміри могили можуть бути 
відповідно зменшені.

Для поховання урни з прахом відводиться ділян-
ка розміром 0,8 х 0,8 метрів, на якій можливе розта-
шування декількох урн.

7.3 Під кожну могилу відводиться ділянка таких 
розмірів.

7.4. Як правило, на кладовищах відводиться місце 
для одинарного поховання.

8 . Правила обладнання та експлуатації тери-
торії кладовища

8.1. На могилах у межах виділеної ділянки дозволя-
ється встановлення намогильних споруд, огорож, лав, 
ящиків для інвентарю, столиків, висадження кущів і квітів.

8.2. Висадження дерев, кущів, квітів за межами 
відведеної ділянки, у проходах між могилами катего-
рично забороняється.

8.3. Всі намогильні споруди, встановлені грома-
дянами, є їх особистою власністю.

8.4. На території кладовища забороняється:
- користуватися автомобільним транспортом, 

мотоциклами, велосипедами, катання на санках та 
лижах;

- порушувати тишу та порядок;
- проводити посадку та пересадку дерев без по-

годження виконкому сільської ради;
- вигулювати або випасати тварин;
- розпалювати багаття.
8.5. Землі, на яких розташовані місця поховання, 

є об’єктами права комунальної власності і не підляга-
ють приватизації або передачі в оренду.

На території місця поховання не можуть бути 
розташовані об’єкти іншої, крім комунальної форми 
власності.

9. Права виконавчого комітету Юрівської 
сільської ради

9.1. Виконавчий комітет має право:
- прибирати лави, ящики, столи, дерева, кущі та 

квіти, встановлені в проходах між могилами, самовіль-
но  поставлені  огорожі, що  не  відповідають  вимогам;

- вимагати від відвідувачів кладовища виконання 
встановлених правил.

10. Права і обов’язки відвідувачів кладови-
ща і власників могил

10.1. Громадяни, які відвідують кладовище, 
зобов’язані дотримуватися правил і вимог, викладе-
них в пунктах 7.3., 8.1., 8.2.

10.2. Користувачі могил зобов’язані утримувати 
могилу та намогильні споруди у належному стані, ви-
правляти провали, впроваджувати підсипання, озе-
ленення пагорбка та ремонт намогильних споруд.

10.3. Громадяни - власники могил зобов’язані на 
місці поховання здійснювати благоустрій, озеленен-
ня, прибирання.

Секретар сільської ради             І.М. ПИРІКОВА.

ПРАВИЛА ПОхОВАННЯ В СЕЛАх  ЮРІВ, ЗАВАЛІВКА, КОПІЇВКА  ЮРІВСЬКОЇ  СІЛЬСЬКОЇ  РАДИ  
Керуючись Законами України, “Про місцеве самоврядування в Україні”, «Про поховання та похоронну справу», 

“Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності”, сесія  сільської  ради вирішила: 
1. Затвердити Правила поховання в селах Юрів,Завалівка, Копіївка Юрівської сільської ради Макарівсько-

го району Київської області, згідно додатку (додаток 1). 
2. Ввести в дію Правила, затверджені даним рішенням з дня опублікування в засобах масової інформації.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійні комісії, які діють при Юрівській сільській раді.
Сільський  голова                               В.К.Шурда.
с.Юрів
25  травня 2012 р.
№ 186-19-VІ

Назва
поховання

Розмір
Земельної ділянки Могили

площа,  
м2

довжина,  
м

ширина,
  м

Родинне 9,9 2,2 4,5 2,0 2,0

Подвійне 4,8 2,2 2,2 2,0 1,0
Одинарне 3,3 2,2 1,5 2,0 1,0
Урна з прахом 0,64 0,8 0,8 0,8 0,8

доПоМога у влаштуванні 
на відПочинок 

на березі чорного МорЯ 
( к р и М ,  Х е р с о н ) .

тел.: 097-746-10-17, 063-419-70-15.
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ОВеН (21.03-20.04). Вiтер змiн покличе вас у дальнi краї. 
Хороший час для вiдпустки, поїздок до батькiв. Залишаючись на 
мiсцi, ви теж можете вiдновити контакти з тими, хто вiд вас дале-
ко. Кращим днем тижня для будь-яких змiн i заходiв буде п`ятниця. 

Але уникайте необачних рiшень i дiй у вiвторок. Тиждень не сприятливий 
для хiрургiчних втручань, до того ж пiдвищується ризик простудних та 
iнфекцiйних захворювань. Корисно хоч би один день видiлити для вiдвiдин 
лазнi або сауни.

Сприятливi днi: 5, 10; несприятливi: 9.

ТIЛеЦЬ (21.04-21.05). Ви не вiдчуєте нестачi в iдеях i 
пропозицiях, якi поступатимуть до вас вiд партнерiв i друзiв, але 
краще концентруватися на тому, що є особисто для вас осно-
вною темою. З другої половини тижня ви зможете вдало вирiшити 

фiнансовi питання, зробити запланованi покупки. Вихiднi присвятiть 
домашнiм справам, але не збирайте в будинку великих компанiй, iнакше вас 
можуть чекати несподiванi неприємні сюрпризи.

Сприятливi днi: 5, 7; несприятливi: 4.

БЛИзНЮКИ (22.05-21.06). Перед вами вiдкриваються 
рiзноманiтнi можливостi, але на фiзичному рiвнi може вiдчуватися 
нестача сил. У вiвторок i середу не допускайте перенапруження, 
i не пiддавайтеся на провокацiї тих, хто недоброзичливо до вас 

налаштований. З четверга ви вiдчуєте себе упевненiше. Можна планувати 
будь-якi справи, де ви розраховуєте на швидкий результат. Якщо ви за-
хоплюєтеся фiтнесом, то найбiльш помiтнi результати принесуть заняття 
у вихiднi.

Сприятливi днi: 4; несприятливi: 6.

РАК (22.06-22.07). Вашi iнтереси поступово змiщуються в 
напрямку роботи i життя усерединi групи або колективу, де ви вчи-
теся або працюєте. Зв`язки i контакти iз зарубiжними партнерами, 

iнформацiя вiд родичiв можуть змiнити вашi плани, але разом з тим можуть 
вiдкритися i новi можливостi. Якщо почуте у вiвторок або середу викличе у 
вас вiдчуття обурення або протесту, не поспiшайте з реакцiєю у вiдповiдь. 

Сприятливi днi: 10; несприятливi: 5.

ЛеВ (23.07-23.08). У вашому життi тепер з`являється зна-
чно бiльше приємних можливостей i задоволень, хоча поки що є i 
невирiшенi проблеми. До четверга займайтеся тiльки нагальними 

справами i не поспiшайте заявляти про свої права i висувати вимоги на-
чальству або старшим членам сiм`ї. Всi важливi справи плануйте на четвер 
i п`ятницю.

Сприятливi днi: 6, 8; несприятливi: 9.

ДIВА (24.08-23.09). Вiдчуття напруги i тривоги зникне з другої 
половини тижня. Довiряйте iнтуїцiї, якщо вам захочеться вiдмiнити 
якусь зустрiч. Не поспiшайте i з вiдповiдями на листи, укладанням 

угод i підписанням документiв. Бiльше часу придiляйте домашнiм справам. 
Можливо ваша допомога або порада буде потрiбна комусь з партнерiв, 
але не приймайте те, що вiдбувається, дуже близько до серця. 

Сприятливi днi: 4; несприятливi: 10.

ТеРезИ (24.09-23.10). Будьте уважнi пiд час поїздок у 
вiвторок i середу i не допускайте надмiрних навантажень пiд час 
спортивних тренувань - пiдвищується вiрогiднiсть травм i аварiй. 

На четвер i п`ятницю плануйте особистi зустрiчi. Побачення краще призна-
чати там, де ви зможете добре вiдпочити i розважитися, але не примушуй-
те партнера ревнувати.

Сприятливi днi: 5, 6; несприятливi: 9.

СКОРПIОН (24.10-22.11). Вашi майбутнi матерiальнi пер-
спективи одержують iмпульс - розглядайте i приймайте новi 
пропозицiї, радьтеся з друзями, робiть внески i придбання. У пер-

шій половині тижня звернiть увагу на дiї конкурентiв, але не поспiшайте 
з поспiшними рiшеннями. Вiдправляйтеся у п`ятницю в спортзал або на 
вечiрку, зараз вам потрiбнi новi зв`язки i враження.

Сприятливi днi: 4; несприятливi: 9.

СТРIЛеЦЬ (23.11-21.12). Ви вiдчуваєте прилив ентузiазму, 
коли опиняєтеся в центрi уваги, i у вашому життi вiдбувається ба-
гато нових хвилюючих подiй. Сiм`я може бути незадоволена тим, 

що вашi iнтереси зараз реалiзуються переважно не вдома. Намагайтеся 
впоратися зi своїми домашнiми обов`язками в першiй половинi тижня. У 
п’ятницю робiть тi покупки, що стосуються ваших особистих захоплень. 
Сприятливi днi: 5, 6; несприятливi: 4.

КОзеРIГ (22.12-20.01). Будь-якi суперечки, дiловi i особистi, 
можуть ускладнити для вас ситуацiю у вiвторок i середу. Стежте 
за станом здоров`я, робіть тiльки нагальні справи. Успiшно йти-
ме робота у тих, хто займається консультативною, викладацькою 
дiяльнiстю. З п`ятницi можна приступати до серйозних справ у бу-

динку, запрошувати фахiвцiв для ремонтних робiт. 
Сприятливi днi: 6; несприятливi: 7.

ВОДОЛIЙ (21.01-19.02). У першу половину тижня перед вами 
може стати дилема «робота - будинок», i вимоги з однiєї та iншої сто-
рони викликатимуть у вас протест. Тим паче, що ви зараз знаходитеся 
на пiку свого соцiального успiху i популярностi, одержуючи пропозицiї i 
комплiменти з усiх бокiв. До четверга придiлiть максимум уваги роботi, 

але не починайте нiчого нового. В п`ятницю вечiрка з друзями або побачення з 
коханою людиною принесе вам масу задоволення.

Сприятливi днi: 10; несприятливi: 8.

РИБИ (20.02-20.03). Навiть якщо ви не плануєте мiняти 
мiсце роботи, починають вiдбуватися подiї, якi стимулюють вашi 
амбiцiї i потребу нових перспектив. Якщо для кар`єри вам не ви-
стачає знань, зараз вiдповiдний час почати процес навчання. Вас 

можуть чекати й iншi сюрпризи за мiсцем роботи - може вiдкритися чиясь 
щира до вас симпатiя, i це стане початком стрiмкого службового роману. 
Сприятливi днi: 7, 9; несприятливi: 5.
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4 - 10 червняГороскоп

Червень – пора найдовших днів і найкоротших 
ночей; цього місяця настає літнє сонцестояння, яке 
поточного року припадає на 21 червня. Цього числа 
тривалість світлового дня у нашій місцевості сягне 
16 годин 27 хвилин, що більш, ніж удвічі перевищує 
тривалість світлового дня під час зимового сонцес-
тояння у грудні (8 годин рівно). Протягом червня 
(та першої половини липня) на наших широтах за 
безхмарного неба цілковитої темряви ночами не 
настає, адже сонце не опускається глибоко під го-
ризонт; при цьому вечірні сутінки плавно перехо-
дять у ранкові, і навіть опівночі над північною части-
ною обрію можна бачити досить яскраве сріблясте 
сяйво. Червневі ночі – найсприятливіша пора для 
спостережень на тлі зірниць так званих сріблястих 
хмар, які є найвищими хмарами в атмосфері нашої 
планети (вони складаються з кристаликів водяно-
го льоду і утворюються на дуже великих висотах – 
близько 80 кілометрів над поверхнею Землі).

Як відомо, найбільша кількість опа-
дів у нашій місцевості випадає влітку, 
а червень та липень є найвологішими 
місяцями року. Зазвичай на першу та 
другу декади першого місяця літа при-
падає пора заливних дощів, які наси-
чують наші землі вологою, даючи мож-
ливість вирощувати високі врожаї. Та 
іноді у червні може встановитись і три-
вала суха спекотна погода, як це було, 
наприклад, 40 років тому, в 1972 році, 
коли над Східною Європою панував 
потужний малорухомий антициклон, 
який призвів до жорстокої посухи і, як 
наслідок, неврожаю на всій Європей-
ській частині колишнього Радянського 
Союзу. На той час я тільки-но закінчив 
перший клас Королівської середньої 
школи, але добре пам’ятаю немило-
сердне, без перебільшення, – тропічне 
сонце (у червні воно піднімається над 
обрієм у наших краях на висоту до 63-х 
градусів), що день у день палало на аб-
солютно безхмарному небі. Та найбільше той чер-
вень запам`ятався завдяки події, якої у Королівці 
більше не траплялось ні до, ні після того року: від 
сонячних променів сталось самозаймання вугілля, 
насипаного біля котельної, що опалювала місце-
ві школу та будинок культури холодної пори року. 
Пригадую сірий дим, що звивався над купами ву-
гілля, і занепокоєння дорослих, допоки загоряння 
не було ліквідоване за допомогою води та колгосп-
ного трактора, що розгорнув вугілля тонким шаром 
по великій території.

Календарне літо, зазвичай, приходить до нас 
із початком цвітіння шипшини, білої акації, бузини, 
малини, але – не поточного року, адже літні темпе-
ратури повітря завітали до нас цьогоріч незвично 
рано (вперше за 132 роки метеорологічних спосте-
режень з 28 квітня по 1 травня максимальна тем-
пература у наших краях щоденно перевищувала 30 
градусів), суттєво прискоривши вегетацію рослин. 
У червні квітнуть маки, ромашки, волошки, лісові 
дзвіночки, на болотах і водоймах – незабудки, бо-
лотні півники, рогіз, латаття, глечики… На цей мі-
сяць припадає найбільший розквіт буйнозілля, сти-
хає пташиний спів, адже птахи в цей час виводять 
своє потомство. Про цю пору зворушливо написав 
український поет Петро Осадчук у вірші «З тобою»:

Послухай, як струмок дзвенить,
Як гомонить ліщина.
З тобою всюди, кожну мить
Говорить Україна.

Послухай, як трава росте,
Напоєна дощами,
І як веде розмову степ
З тобою колосками.

 Послухай, як вода шумить – 
Дніпро до моря лине,
З тобою всюди, кожну мить
Говорить Україна.

Серед народних і православних свят першого 
місяця літа найбільшим і найпошанованішим у на-
роді є день Святої Трійці. Як відомо, це свято не 
тримається числа, поточного ж року воно відзна-
чатиметься 3 червня. Свята Трійця святкується у 

пам’ять про сходження на апостолів Святого Духа 
на п’ятдесятий день після Воскресіння Ісуса Хрис-
та. Того дня людям відкрилась найбільша таємниця 
християнського вчення про те, що наш Бог є Єди-
ним по суті і Троїчним в особах: Отець, Син і Святий 
Дух. Після цієї великої події християнська віра з до-
помогою апостолів стала швидко розповсюджува-
тись світом.

У нашому народі Святу Трійцю називають також 
Зеленими святами. Традиція їхнього святкування 
сягає найдавніших часів, звідки й походить звичай 
прикрашати оселі та подвір’я свіжою запашною зе-
ленню. У нашій місцевості з цією метою найчастіше 
використовують аїр,(лепеху - народна назва цієї 
рослини – «татарське зілля»).

3 червня – Олени. «Після Олени царствує зе-
лений», справедливо говорить народне прислів’я.

4 червня – день Святого Духа. 
7 червня – Русалчин великдень, який з давніх 

давен відзначається у перший четвер після Зеле-
них свят. За народним повір’ям, цього дня русалки 
начебто вилазять із води і можуть залоскотати до 
смерті будь-кого, особливо – дітей та молодь. Обе-
регом від русалок традиційно слугував полин.

11 червня – мучениці Феодосії. О цій порі, за-
звичай, починають колоситись зернові, тому на-
родне прислів’я говорить: «Ходить Феодося й ди-
виться на колосся».

Цього ж дня поточного року розпочинається 
Петрів піст, який триватиме по 11 липня. «У Петрів-
ку день, як рік», влучно зауважує народне прислів’я.

22 червня – святителя Кирила.
День вшанування пам’яті жертв Великої Вітчиз-

няної війни, за роки якої наш народ втратив близь-
ко 9 мільйонів людей, або 20 відсотків всього на-
селення України на той час. 22 червня 1941 року, 
день початку війни, увійшов в історію як один з най-
трагічніших для нашого народу.

24 червня – вшанування святих апостолів Вар-
фоломія і Варнави.

26 червня – мучениці Якилини (по-народному 
– Килини). Цей день вважається крайнім терміном 
сіяння зернових культур. З цієї пори наші пращу-
ри традиційно готували їжу і вечеряли переважно 
надворі.

29 червня – святителя Тихона. За народними 
спостереженнями, з цього часу перестає кувати 
зозуля, «бо мандрикою вдавилася».

Короткі червневі ночі не є сприятливими для 
спостережень нічних небесних світил, проте це 
твердження майже не стосується природного су-
путника нашої планети. У період з 3 по 5 червня 
повний Місяць матиме близькі до максимальних 
видимі розміри і у темну частину доби розташову-
ватиметься низько над південним обрієм. Всі, хто 
в цей час перебуватиме на північних узбережжях 
наших морів, чи недалекого зарубіжжя, або, навіть, 
просто великих водойм, за сприятливої погоди ма-
тимуть можливість помилуватись незвично яскра-
вою «місячною доріжкою» на водній поверхні.

21 червня Сонце перейде із зодіакального зна-
ку Близнят у зодіакальний знак Рака.

Володимир БезуГЛИЙ 

МісЯць сріблЯстиХ зірниць
Походження назви першого місяця літа, на відміну від всіх інших місяців року, найзагад-

ковіше. Припускають, що вона утворена від слова «червоний», адже о цій порі цвіте чимало 
червоних та рожевих квітів, а також дозрівають перші червоні ягоди – суниці, полуниці, 
черешні. За іншою версією, червень зобов’язаний своєю назвою червецю – комасі, з якої 
наші пращури отримували високоякісний червоного кольору барвник, а також, можливо, 
садовим і городнім червам, які масово з’являються у цей час.


